

A venit și ziua echinocliului de primăvară. Cum trece timpul, cum trec toate! Dar de acum nu mai rămâne loc pentru nostalgii. Viața pul-sează tumultuos, iar odată cu firul de iarbă „incoltesc” speranțe nedesluite. În fapt, s-ar putea să fie vorba „doar” de voința de a trăi — dar de unde se poate separa oare trăirea de speranță?

Cert este că sperăm și sperăm mai ales atunci când lucrarea omenească ajunge, pe ici, pe colo, să încalcească sensurile cu nonsensurile. Așa sperăm, bunăoară, că minerii nu vor mai cerni Bucureștiul și chipul țării. Dar

ce spun eu „minerii”, când nu știu exact ce sînt, ce pot fi acești oameni ce se lasă minuiți de un inconștient care-i aduce în Capitală, să se răfuiească cu guvernul, ori de cite ori se plictisește de Valea Jiului? Mă și întreb, pînă unde pot merge, laolaltă, curajul și nebunia, democrația și anarhia, toleranța și sfidarea? Dar la noi, se pare, contrariile dau sens absurdului.

Și totuși, românii speră... Speră, bunăoară, că singele fraților lor nu va îngroșa pămîntul la hotarele strămoșești. Nu de alta, dar a trecut vremea cînd lătarii și ca-

zaci năvăleau peste moldoveni, precum minerii, azi, peste guvern sau peste parlament — adică ori de cite ori aveau chef s-o facă. Pare a fi sosit, totuși, ora adevărului, oricît nu ar plăcea în dreapta sau stînga. Istoria își cere corecturile de rigoare și ele vor fi făcute.

Da, românii speră... Speranțele noastre se ridică, însă, și mai sus. Chiar dincolo de istorie și de istorii. Spre Binete etern, de pildă, despre care mai mult am auzit sau doar l-am dedus din mulțumirea de a trăi a altor nații... Spre Dreptatea de care nici după două mii de

ani n-am ajuns să ne bucurăm... Spre echilibrul și liniștea sufletească ce dau popoului forță de împlinire... Spre dezlegarea de blestemul de a trăi săraci în țară bogată, de a fi mereu prostiți cînd în fapt, sîntem o națiune inteligentă.

Da, trăim nedesluite speranțe. Speranțe ce ne fac să pulsăm într-un univers dominat de o dimensiune Dumnezeiască — viața. La urma urmei, speranța este chiar freamătul vieții. Ba, însăși voința de viață.

Deci, sperați, oameni buni!

TRISTAN MIHUȚA

Conferința națională  
a PAC  
Vom păstra  
aceeași strategie  
ca la alegerile  
locale

D-l Cristian Moisescu a participat la Conferința Partidului Alianței Civice care s-a desfășurat la București între 14-15 martie a.c. Impresii și idei de la Conferință au fost consemnate în interviul care urmează.

— Stimate d-le C. Moisescu, astăzi aș dori să discutăm nu cu primarul orașului, ci cu membrul Partidului Alianței Civice. Așadar, a Conferința PAC de la București n-a explodat nimic?

— La București a fost o întrunire a membrilor PAC, care a avut mai multe obiective, printre care amintesc: înființarea Ligii orașelor în care a învins Convenția Democratică, analiza rezultatelor alegerilor locale (din perspectiva PAC și a Convenției Democratice) și strategia pe care PAC și Convenția Democrată o vor adopta pentru alegerile generale.

— Ce vrea Liga orașelor Convenției Democratice? Nu mă interesează neapărat aspectul politic, ci cel socio-economic.

— Scopul creării acesteia este acela de a coordona activitatea din orașele în care a câștigat Convenția, de a ne ajuta reciproc, de a dirija anumite ajutoare înspre aceste orașe care se bucură de simpatia celor din Vest. Vrem să demonstrăm și în acest fel credibilitatea de care se bucură Convenția Democrată. Liga nu dorește să fie un „club” exclusivist. Vom coopera și cu alte orașe din țară, prioritate avînd însă orașele Convenției. Toate orașele se confruntă cam cu același set de probleme. Consultîndu-ne, sperăm să găsim mai ușor rezolvarea.

— Dezintegrarea (în speță a Frontului) este o reacție în lanț. Acest lanț nu ajunge pînă la Convenția Democrată? Căci se zvoneste că și pe la Convenție s-ar produce o fisiune nucleară.

— Speranța noastră este că unitatea Convenției se va păstra. PAC a înțeles să discute deschis orice problemă. Nu Partidul Alianței Civice contează, ci Convenția Democrată. Sîntem conștienți că numai în Convenție vom avea succese în viitor. De fapt alegerile locale au demonstrat-o. Așadar, noi sperăm să nu se producă nici o fisiune.

— D-l Manolescu și-a anunțat candidatura pentru președinție. A fost mai lute de picior decît alții din Convenție. Se pare că pe la liberali s-ar produce o fisură. Nu cumva d-l Radu Câmpănuț îl concurează pe d-l Manolescu?

— D-l Manolescu a declarat de mai multe ori că este gata să-și retragă candidatura în cazul în care convenția va numi un alt candidat la președinție. Interesul nu se discută la nivel de persoană, nici măcar în cadrul partidului, ci la nivel de Convenție. Fără a fi demagog, trebuie să spunem că întreesele țării prinvoază în fața oricăror alte interese. În ceea ce-l privește pe d-l Radu Câmpănuț, sau pe alții, eu știu să-și anunțe cineva

A. CONȘTIENȚĂ  
I. IERACAN

(Cont. în pag. a VII-a)

În finala campionatului  
național de baschet  
Universitatea Cluj-  
Constructorul CSS  
Arad 62-58 (31-30)

Transmisie de la Cluj.  
Ieri, seara la Cluj în al doilea meci al finalei campionatului național de baschet feminin nu a lipsit mult ca surpriza să se producă, adică să asistăm aici împreună cu o înimioasă galerie arădeană la o victorie a baschetbalistelor de la Constructorul. Dacă pînă în final nu a fost așa și Univ. Cluj a încheiat în favoarea sa și această a doua partidă trebuie să remarcăm marea diferență față de primul meci.

Începutul de partidă aparține clar clujencelor care iau un avans hotărîtor înscriind 7 puncte fără să primească vreun cos, pentru că abia în minutul patru Diana Clujea să încerce primele puncte ale echipei sale. Dar clujencele închid toate drumurile spre pînoul lor așa că rareori elevete antrenorilor Mircea Prică și Șm. Davidhazi au ajuns să și valorifice aruncările. Ultimele două minute ale primei reprize sînt dramatice, Diana Clujea de două ori și Carmen Nastor reduc din diferență tabela de marcaj arătînd doar un punct avantaj pentru gazde. A fost unul din momentele cînd echipa arădeană s-a apropiat cel mai mult de adversarele lor. Scoruri strîmte am mai consemnat, în minutul 28 (39-38) și în minutul 37 (45-51). Cu un mai mare angajament de la începutul partidei fetele noastre ar fi putut câștiga acest al doilea meci, dar sîntem conștienți că joi 26 martie, victoria nu le va mai scăpa.

CONSTRUCTORUL CSS ARAD: Laura Nițulescu 14, Melinda Metzger 3, Carmen Nastor 12, Monica Broșovschi 11, Diana Clujea 16, Ana Buruzs 8.

ALEX. CHEBELEU

Adevărul  
Arad  
SRL

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 587 | Sîmbătă 21 III - Duminică 22 III '92 | 8 pag. — 10 lei

Totdeauna în actualitate — catedrala ortodoxă

Un vis al atîtor generații

— Domnule prof. IUSTIN CORNEA, știm că sînteți secretarul comitetului de sprijin pentru construirea catedralei ortodoxe din Arad. Ce argument, ca să zic așa, au determinat acceptul dv. pentru această funcție care vă onorează, dar vă și angajează?

— Am plecat de la constatarea că din toate cîte a semănat omul, nimic nu a adus roade mai timpurii și mai reale decît ura și egoismul în care oamenii se fanatizează mai ușor decît se cultivă în învățatură și deprinderi bune. Din egoism și ură, care merg mîna în mîna, oamenii se leapădă de familie, de credință, de patrie. Egoismul este o urmă a barbariei și o manifestare a instinctelor primare. Or, zic eu, unicul leac împotriva acestor porniri instinctuale este credința creștină care cută să fanatizeze pe om în dragoste și fapte bune.

Făptura săracă a omului se îmbogățește cu sentimentul religios care îi face mai disponibil în conlucrarea cu semenii lui, pentru a săvîrși binele în mod conștient și consecvent. Și cum toate acestea

nu vin de la sine, e nevoie de lucrare socială, de angajare, de investiție de energie și suflet.

— Frumos spus. Așadar, dacă înțeleg bine, primul dv. argument ar fi cel moral.

— Da, însă truda pentru ridicarea unei catedrale ortodoxe la Arad se întemeiază, ea însăși, și pe argumente de ordin istoric. Creștin de la ceasul nașterii sale, poporul român, încercat de suferințe fără pereche, a aflat în biserică ortodoxă scutul supra-viețuirii și unității sale, ale cărei așezăminte au contribuit la luminarea și întărirea lui. Astfel, să ne reamintim că primele școli românești au funcționat pe lângă mănăstiri, unde se cultivă știința de carte — mai întîi pentru că, lugări și preoți, iar mai tîrziu pentru mireni. În același timp, acolo se învățau cunoștințe privind cultura pămîntului, pomicultura, apicultura precum și deprinderi artistice pentru zugrăvi, pictori și decoratori. Și tot acolo s-au făcut primele în-

semnări despre faptele și împlinirile mai deosebite din viața localnicilor și primele informații despre vechimea românilor.

Biserica ortodoxă a crescut odată cu neamul, afirmație dovedită și prin faptul că noțiunile fundamentale ale credinței creștine sînt de origine latină (Dumnezeu, biserică, cruce, botez, închinare, păcate, credință, mormînt și altele). În rugăciunea „Tatăl nostru” ca și în „Credeu” aproape toate cuvintele sînt de origine latină.

Pe parcursul istoriei această biserică a fost prezentă cu rol hotărîtor în toate evenimentele care au marcat poporul român. Ea a dat acestuia învățături și primele cărți tipărite în limba lui, precum și primele școli (Sfîntul Sava — București, Golia — Iași, Neamț Cozia) precum și primele producții literare (Codicile Voronețean, Psaltirea Scheiană, Psaltirea în versuri etc.), primii cărturari și luminători (Diaconul Coresi, Mitropolitul Dosoftei, Paisie, Antim I-vireanul și mulți alții).

Acestea sînt argumente în

(Cont în pag. a VIII-a)

În atenția români or Unele precizări necesare

Datorită unor manevre asuzate și neloiale ale organizației locale UDMR, conducerea Filialei Arad a „Vetrei Românești” se vede nevoită să aducă în atenția opiniei publice românești o problemă pe care o considera rezolvată sau pe cale de rezolvare, prin bună înțelegere. Din păcate unele forțe oculte nu vor să accepte și să înțeleagă că în România și respectiv în Transilvania nu trăiesc două popoare separate și că nici un teritoriu al patriei nu poate fi autonomizat. La timpul respectiv am dezvoltat pe diferite căi și mijloace intenționate acțiunile destabilizatoare ale unor persoane din conducerea UDMR, care sustine existența statului multinațional și, în consecință, caută să ne împună tot ce dezurge din cunoașterea acestor sintagme.

Un loc aparte în acțiunile întreprinse l-a constituit școala. Astfel încă din ianuarie 1990, fiind înființat în organele de conducere locale, unii etnici maghiari, au hotărît și propus transformarea Școlii generale nr. 1 cu limba de predare română și maghiară în școală exclusiv maghiară, începînd cu 1 februarie 1990 și a Liceului industrial nr. 11 în liceu maghiar. Pușerea în aplicare a acestor propuneri ar fi însemnat ca sute de elevi români să fie dați afară din aceste școli, în care învățau împreună cu colegii maghiari. La sesizarea părinților, a cadrelor didactice, a sute de cetățeni „Vatra Românească” s-a simțit datoră să ia poziție și să intervină pentru oprirea punerii în aplicare a acestor propuneri antiromânești. Pe acest fond și în acest con-

text un anume Tisz Ferenc semnează în ziua 11 „Jot” din 7 august 1991 un articol intitulat „Din nou ceată” în care afirmă că Vatra Românească este o organizație sîvină, care folosește metode ceausiste care au distrus țara. Face apoi un rechizitoriu conducerii locale a „Vetrei Românești” afirmînd că este responsabilă de dezorganizarea țării, de ura de rasă și neînțelegerile între etnici de dezastrul economic al țării, acuzîndu-ne că vrem să desființăm școlile maghiare.

În fața acestui atac nerușinat la adresa „Vetrei Românești”, bazat pe minciună, înducerea în eroare a opiniei publice, cătomnirea membrilor conducerii noastre și afirmarea unui dispreț nemeritat față de poporul român, Filiala Arad a Uniunii „Vatra

Românească” a hotărît să răspundă prin coloanele ziarului „Adevărul”. Dar pentru că atunci nu știam cine este Tusz Românească” a hotărît să răspundă nostru să fie terminat nu de conducerea organizației ci de purtătorul nostru de cuvînt, domnul Dorel Zăvolanu. În acest mod am răspuns atacurilor ce ne-au fost adresate, considerînd că la atacurile noastre în limbă trebuie să semneze o persoană delegată de noi, pentru a ne reprezenta punctul de vedere, cum am făcut și în alte cazuri.

Culmea este că pe fondul acțiunilor inițiate de UDMR, unele în forță ca la județele Mureș, Covna, Urziceni și la Arad, acciși Tusz Ferenc atacă pe domnul Ză-

Comitetul director al  
Filialei Arad a Uniunii  
„VATRA ROMÂNEASCĂ”

(Cont în pag. a II-a)

Ieri • Azi • Măine

TV ARAD. Pentru azi, studioul local are urmatorul program: de dimineata „Lumea copiilor”; „Posta redactiei” si „Desene animate” iar pentru la noapte „Weekend Magazin” si filmul artistic american „Dansind cu lupii”. Pentru luni, 23 martie, programul cuprinde: „Actualitati”; „Reclame-publicitate”; „Sport”; „Emisiunea in limba germana”.

TEATRE. Teatrul de Stat Arad prezinta miercuri 22 martie ora 18, spectacolul cu piesa „Fuga” de M. Bulgakov. Teatrul de Marionete prezinta azi, ora 11, spectacolul „Muzicantii din Bremen” iar miercuri, ora 11, spectacolul muzical „Elefantelul curios” de N. Cassian.

TIMPUL PROBABIL. Pentru acest sfirsit de saptamina vremea va deveni schimbatoarea si se va incalzi usor. Cercul variabil la inceput, apoi se va insenina treptat. In cursul noptii si al zilei de miercuri va ploua. Vantul va sufla moderat din sector sudic, temperaturi maxime intre 9 si 13 grade, minimele intre 3 si 6 grade.

PLINE. Nu uitati, luni si marti soferii vor fi in greva de avertisment si vor lucra cu doar 1/3 din capacitate. Cumparați pline din timp.

Cz. A.

LA TELEFON 16634 ORELE 9-12 adevărul LA DISPOZIȚIA DV

• Incepem cu o veste buna. D-na DOINA MOS (str. Rusu Sirianu nr. 5) aduce multumiri celor care deservesc punctul termic de pe strada Paroseni pentru conștiinciozitatea cu care au lucrat, asigurand caldura permanenta in aceasta iarna si pentru apa calda furnizata in toata aceasta perioada. • Cioburi de sticla! Si in frantuzelă cumparata de dl. CAROL KRISTOF (str. Ghiza Birta bl. 40, ap. 5) ieri la unitatea „Burza” dar si intr-un borcănăș de smintina cumparata de dl. LIVIU FIȚIU (comuna Vladimirescu) la unitatea alimentara „Fortuna”, tot ieri. Deci sticla in sticla. Poate cei de la fabrica de pine si de lapte au de gind sa facem greva foamei? • D-l IOAN ARDELEAN (str. Episcopiei nr. 16) ne intreaba cit timp trebuie sa treaca de la alegerile locale, ca dinsul sa primeasca recompensa banescă pentru munca efectuată la o comisie de votare? Primăria ce parere are? • Pe la noi crengile copacilor cresc pina-n cer, ne relatează d-na EVA HEIBERGER (si sta pe strada Mărășești nr. 2). Nu mai avem lumina na-

turală in locuinta! Sa stam cu lumina electrica tot timpul aprinsa? Altii taie copacii de la radacina; poate daca citese aceasta știre vor fi prezenti la dumneavoastra chiar luni. • D-l CONSTAN. TIN FILOTI (str. Dorobanților nr. 63) face o sesizare la adresa celor de la apa si canale ca o conducta e sparta de mai bine de doua luni. Apa curge si e pacat. Unde? Chiar la intersectia intre strada Padurii si strada Eftimie Murgu. • TIR-urile straine care parcheaza pe Calea 6 Vinatorj sparg, darimă gardurile de la Statia CFR. Politiia doarme? - ne intreaba dl. VASILE JURCA care locuieste pe aceeași strada (bl. V.3) • In incheiere tot o veste buna. Telefonul nostru nu a mai sunat de la ora 11. Toți sintem multumiti?! - In orice caz, in numele redactorilor ziarului „Adevărul” va dorim tuturor un sfirsit de saptamina placut!

Redactor de serviciu IOSIF DARAZS

TELEVIZIUNE

Simbata, 21 martie

TVR 1; 9 Buna dimineata 10 Actualitati 10.10 Universal sotron 11.10 Descoperirea Planetei 11.30 Viata spirituala 12.30 Ora de muzica 13.30 7x7 14 Actualitati 14.10 Telemagazin 15.55 Mapamond 16.25 Rugby: Franta - Irlanda 18 Arena 19 Refrenele amintirilor 19.15 Telesciclopedia 20 Actualitati 20.35 Pina cind ne vom revedea, f. engl. 22.25 Saptamina sportiva 22.45 Actualitati 23 Eu spionez, f. serial 23.55 Diamond Awards: Festival 1986.

BUDAPESTA 1: 8.30 Pt. copii 13.30 Panorama 16 Show politic 18.55 Poveste 21 Telemagazin 21.35 Love Joy 0.45 Lipitoarea, f. fr. BUDAPESTA 2: 12 Desene 15.15 Japonia 18.35 Knight Rider 19.35 Sport 20.05 Scorpionul 21.00 O familie ideala 23.35 Adio, Moscova.

TELE 5: 19 Cazul din vecini 19.30 In sambaticie 21.15 Zoro contra Maciste, f. it SUPER CHANNEL: 15 Sport 20 DOA, f. am. 23.30 Europa, film 0.00 Concert 1.30 Sport, EUROSPORT: 10 Schi, for-

mula 1, rugby, hipism, handbal, ciclism, tenis 21 Formula 1 22 Handbal 23 Box. PRO 7: 12.55 Fetele de pe Rin, 19.20 Rațele sălbatice 21.15 Ex. calibr 23.50 Zero boy 4.20 Spitalul mobil RTL PLUS: Seriale: 12 Superechipa 15 Daktari 16 Șeriful 17 BJ și ursul 19.15 Gophers 20.15 Osciciul 21.15 Tainete Succesului 0.05 Mai multa odihna, va rog 3.10 Emisiune pentru barbati 4.55 Golful Malachi SA 1: 14.35 Nava Entreprize, 15.35 Fara pereche 16.10 Secretul lui Tarzan 21.15 Secretul arceșilor 0.18 Salutar din Italia SKY ONE: Uzina de glume 14 După anul 2000 20 Robin din Sherwood 22 Mistere nedezlegate 23.30 Poliștii.

Duminica, 22 martie

TVR 1: 8.30 Buna dimineata 9.30 Cutia cu surprize 10.20 Arabella 10.50 Știri 11 Lumina din lumina 12 Viata satului 13.30 Cantecele noastre, dorurile noastre 14 Actualitati, Atlas 14.30 Video Magazin 15.30 Sportul studentesc. Corvinul 18.05 Știința și Imaginație 18.40 Convorbiri 19.10 Dallas 20 Actualitati 20.35 Indraznetul 22.15 Johnny Halliday 23.50 Actualitati 0.05 Duminica sportiva.

Unele precizări necesare

(Urmare din pag. 1)

voianu Dorel in coloanele ziarului „Jelen”, care in spirit gazetăresc li raspunde. Văzind că atacurile le-au fost zădărnice, domnul Tusz Ferenc intenționează (culmea tel el) proces de calomnie împotriva domnului Dorel Zăvoianu. Intre timp aflăm că de fapt domnul Tusz este unul din conducătorii UDMR, a candidat și a fost ales consilier al Primăriei municipiului. Deci e clar cine se ascunde in umbra sa și-l incită la acte nesăbuite. Pentru că nesăbuit este un asemenea act de a da in judecată a cere, prin persoana avocat-

lui Nagy Sandor condamnarea și oprirea domnului Zăvoianu Dorel de a scrie, numai pe motiv că nu împărtășește părerile UDMR și ne reprezintă cu cinste in apărarea identității noastre românești. Apelăm la justiție, la opinia publică să nu se lase măcinată de patimă să judece drept in conformitate cu tot ceea ce decurge din recunoașterea noastră ca stat național unitar. Aceste încercări de a opri expunerea liberă de idei, păreri și gânduri, mai ales cînd e vorba de atacurile împotriva poporului român, de a cataloga și încerca de a impune o singură părere, sînt metode totalita-

riste, de excludere a unor categorii de cetățeni de la exprimarea liberă a conștientului. Față de UDMR noi nu avem nici o pretenție de organizație politică. Folosim forme diverse pentru cultivarea și păstrarea spiritualității românești într-o țară liberă, independentă și suverană, ne acceptînd in schimb nici o acțiune care să lezeze sentimentele naționale ale poporului român. In acest mod judecăm și astfel vom acționa cu fermitate in numele valorilor de susținere împotriva tuturor celor care atentează la drepturile noastre imprescriptibile.

COMUNICAT

La apelurile insistente ale simpatizanților, in ziua de 14 martie a.c., s-a constituit in Arad Filiala Județeană a Partidului România Mare. Acum cînd ȚARA are nevoie de unitate, de sprijinul tuturor fiilor ei, cerem tuturor celor care o iubesc să vină alături de noi, să constituie filiale in toate localitățile județului. Chemăm alături de noi pe toți acela care vor binele acestei țări și întindem mina tuturor celor pentru care ROMANIA MARE înseamnă PATRIA și VATRA

STRĂBUNA. Nu sintem extremiști, naționaliști sau șovini, nu negăm tradițiile nimanui și din dragoste de țară ne declarăm SPINȚA OBLIGATIE să luptăm pentru întregirea ei între granițele firești dintotdeauna. Tuturor celor care ne vor solicita le dăm relațiile convenite la telefon 23506. Asa să ne ajute Dumnezeu! Consiliul de coordonare al Filialei județene a Partidului România Mare

„La început, firmele de stat ne-au privit cu neîncredere”

Cu un capital de 460.000 lei, SC „BB Computer” SRL a debutat in mai 1990 ca întreprindere mică, transformîndu-se in iunie 1991 în societate comercială și avînd la conducere patru asociați: Dominic Bucerzan, matematician, 36 ani, Ladislau Boros inginer electronist, 38 ani, Gheorghe Popoviciș, inginer calculatoare, 36 ani și Haim Vizental, contabil, 44 ani. Obiectul activității: asamblare și comercializare calculatoare compatibile IBM-PC și asigurare service, instruire in domeniu, elaborare de programe la cererea beneficiarilor, deci asigurarea tuturor serviciilor necesare unui client in domeniul calculatoarelor. — Domnule Bucerzan, ați început activitatea firmei într-un moment in care la noi in țară doar informaticienii și foarte puțini alți oameni erau conștienți de necesitatea și utilitatea tehnicii de calcul. Nu v-a fost teamă? — Nu, pentru că acesta era mersul firesc al lucrurilor. Calculatoarele existente pina în 1990 la noi in țară erau cu o generație bună in urmă. După '90, am ajuns, fără exagerări, la nivelul tehnicii folosite pe plan mondial. In Arad, cel puțin, s-a demarat puternic in acest sens. Numai firma noastră a vîndut peste 150 calculatoare. La început au fost momente de ușoară ezitare din partea societăților comerciale de a „ataca”

noua generație de calculatoare, explicabile din cauza conjuncturii economico-financiare. O altă ezitare a fost a firmelor de stat, de a încheia afaceri cu o firmă particulară, generată de neîncrederea că noi vom face față într-un domeniu specializat. In prezent avem in Arad peste 100 parteneri, mulți de stat, cu care sintem in relații cit se poate de bune. — După cum se pare, nu v-a fost greu să intrați pe piață. Intre timp, au apărut și alte firme care comercializează tehnica de calcul. Veți rezista concurenței? — Nu problema pieții s-a pus inițial, ci constituirea legăturilor cu firme specializate in domeniu. Am început cu scrisori, drumuri, intermediari din Ungaria, Austria, Germania. Și am reușit să devenim reprezentanți autorizați pentru România al firmei IBM, al firmei AGFA in domeniul copiatoarelor și sintem in tratative cu firma NOVEL pentru rețele de calculatoare.

— Cred că vă favorizează și modul de compartimentare a activității firmei... — Așa l-am și gîndit. In anumite momente, poate să meargă mai bine un compartiment sau altul. De exemplu, ne-a costat milioane organizarea compartimentului de elaborare programe, care, cîteva luni de zile, pina să „într-oare pe rol”, nu ne-a adus nici

un profit. Dar era o investiție necesară. — Și chiar totul merge acum „ca pe roate”? — Un singur lucru este dificil deși, parțial, li înțelegem: problema valutară. Ea este elementul de bază care ne împiedică in activitate. Am primit ultimele noutăți de la IBM, dar pentru a le aduce in țară durează cîteva luni, timp in care trebuie să acceptăm ca cererea de valută să ne fie onorată. Mai avem noroc de faptul că partenerii noștri ne știu oameni serioși și ne înțeleg impasul financiar, in speranța că acesta va fi tranzitoriu... M-aș mai referi la faptul că impozitul pe pro-

fiț este descurajant pentru oricine demarează o activitate. Sint stabilite numai două nivele de impozit, pina la un milion lei 30 la sută și peste un milion lei 45 la sută. Sigur, in vest poate ajunge la cote și mai mari, dar treptele de eșalonare sint mai multe. Un alt lucru este că nu avem o lege a sponsorizării, care să reducă impozitul. Mulți patroni ar fi interesați să ajute sectoare de activitate cu probleme. Not ne-am implicat in organizarea Olimpiadei de Informatică — faza pe țară — cu echipamente, oameni de specialitate, săli dotate cu tot ce este nevoie așa încît prestigiul Aradului să fie la înălțime. In rest, nu cred că ar trebui să ne plîngem. — Dacă nu este un secret, ce cifră de afaceri ați atins? — De la înființare și pina acum, cifra noastră de afaceri a depășit 100 milioane lei. — Ce personal are societatea? — 22 oameni, din care 13 angajați permanenți, restul fiind colaboratori pe care li plătim pentru lucrările pe care le fac. Privind dezvoltarea firmei pe termen lung, ne interesează colaborarea cu studenții, încurajîndu-i să se specializeze in domeniu. Avem deja trei studenți din Arad care urmează cursurile facultății de profil din Timișoara. Au acces la calculatoare, documentație, le asigurăm suport de studiu și cercetare. Pentru ei este important și noi li plătim pentru lucrările efectuate pentru firmă. — Cit muncează angajații dvs? — Foarte mult. Pot să vă spun că cerințele sint proporționale cu salariile, iar câștigul nu este fixat și nicî limitat. Câștigă fiecare după ritmul pe care și-l poate impune. Pe de altă parte, am căutat modalități de a ne face salariile participanți la profitul firmei, de a stringe legăturile de colaborare între ei și consiliul de administrație, de a-i cointeresa la bunul mers al firmei. Printre acestea a fost și un concediu gratuit de o săptămîna la sărbătorile de iarnă, pe care l-am petrecut, asociați și angajați, cu familiile, la Buztenj, pe speșele firmei. La vară vom mai avea o asemenea „Jeștre”. Este o modalitate de a întări coeziunea dintre noi. — Vă mulțumesc și vă doresc succes.

CRISTINA DUBASCHI

reporter in lumea oamenilor de afaceri

# PUBLICITATE • ADEVĂRUL • PUBLICITATE



## ANIVERSARI

In pragul celor 20 de pr. mări, părinții, fraților, bunicii și firma AMI din I. neu urează domnișoarei HAȘIU ANGELICA ani mulți de speranțe, împliniri și bucurii „LA MULȚI ANI!”. (1889)

69 de trandafiri roșii și un călduros „LA MULȚI ANI” sănătate și numai bucurii pentru FLOARE CIUBOTA din CHIȘLACA îi urează nepoții Ciprian, Lia și Cipriana. (1842)

33 de garoafe albe stropite cu stelele iubirii și un sincer „La mulți ani” pentru SCHIFFOR TOMAS GELU, din partea soției, fetiței și a bunicii. (1426)

Cu ocazia ieșirii la pensie a bunicii noastre dragi LENUȚA ȘERAN din Caporal Alexa, nepoatele Liliana, Mihaela, Carmen și Andreea îi doresc multă sănătate și viață lungă. (1527)

62 de ghiocci și un călduros „La mulți ani” pentru bunica noastră LENUȚA ȘERAN din partea nepoților Codruț, Ciprian, Cristi și Ciprian. (1527)

„LA MULȚI ANI!” pentru PĂSCĂLAU IOSIF din Lipova, îi urează copiii: Angelica, Aurica, Seba, Ghiță, nepoții și soția. (1691)

## VINZARI

Vind Renault 11 Diesel și casă mare cu etaj în Sîntana, str. 23 August nr. 39. Informații telefon 329 Sîntana, după ora 18. (20)

Vind apartament una cameră și piese Opel Rekord, telefon 21751. (18717)

Vind televizoare color RFG, xerox Canon, piese, caroserie și motor Audi 80 și Polo, piese microbus Volkswagen, informații telefon 14526. (1613)

Vind cameră tineret „Cărăcal”, telefon 60269. (1479)

Vind ARO nou 243 D și cumpăr apartament 2 camere (Podgoria) informații simbată și duminică, orele 14-20 telefon 11323. (1316)

Vind rochie mireasă deosebită, mărimea 42, video-recorder model 1991, televizor alb-negru, informații telefon 60687. (4947)

Vind televizor color nou Interbuy diagonala 51 cm, telecomandă. Cumpăr. motocicletă BMW cu sau fără atas, telefon 34510. (1767)

Vind apartament 2 camere, str. Faleză Sud Bl. 65, sc. D, et. IV, apt. 18. (1785)

(Conți în pag. a IV-a)

## Societatea Comercială Concordia SLR Arad

Piața Filimon Sirbu nr. 11-12

Angajează:  
— timplari bine pregătiți cu o retribuție corespunzătoare.  
Relații la telefon 21493 sau 12252. (828)



SOCIETATEA COMERCIALĂ „PORTHOS” S.R.L. ARAD  
Str. Mărășești nr. 5 telefon 12108

Vinde en gros la prețuri AVANTAJOASE,  
— țigări import sortimente diverse  
— 5 sortimente de răcoritoare la tub, import OLANDA și USA

— BERE la tub  
— cola 1,5 litri  
— dulciuri (711)

## „ROMATSA” Arad

cu sediul la AEROPORTUL ARAD

ORGANIZEAZĂ urgent concurs pentru ocuparea a  
— 4 posturi de controlori trafic aerian (bărbați).

Condiții: stagiul militar satisfăcut, vârsta maximă 25 ani, absolvenți de liceu cu media la examenul de bacalaureat peste 7.

Inscrieri la sediul unității pînă la data de 24 martie 1992. Informații suplimentare la telefon 11130. (837)

## Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad

organizează concurs de admitere pentru anul universitar 1992/1993, în perioada 10—13 septembrie 1992, la următoarele facultăți:

I. — Facultatea de Inginerie  
Specializările

1. — Tehnologia construcțiilor de mașini — 25 locuri
2. — Utilajul și tehnologia sudurii — 25 locuri
3. — Material rulant de cale ferată — 25 locuri
4. — Filatură — țesătorie — 25 locuri
5. — Tricotaje — confecții textile — 25 locuri
6. — Finisare chimică textilă — 25 locuri
7. — Tehnologia produselor alimentare — 25 locuri

II. — Facultatea de Teologie

1. — Teologie ortodoxă — 45 locuri
2. — Teologie — pedagogie religioasă — 40 locuri (8,)

## S.C. FIDU — LU MAR S.R.L. ARAD

VINDE EN GROS și EN DETAIL:

— SKY — COLA  
— o gamă variată de dulciuri  
PREȚURI FOARTE AVANTAJOASE!

Informații la telefon 65871 — adresa firmei: Micălaca, III bloc 338. (818)

## Societatea Comercială ARBEMA SA Arad

Calea A. Vlaicu nr. 274 — telefon 46850

Anunță concurs pentru ocuparea unui post de:

— FRIGOTEHNIST

Inscrierile se fac pînă la data de 23 martie 1992 la serviciul mecano-energetic.

Concursul va avea loc în data de 24 martie 1992, la sediul firmei. (836)

## „SINTEX” SA Arad

Str. Biruinței nr. 12

ANGAJEAZĂ:

1 economist — cu specialitatea contabilitate-finanțe. Salariul se negociază.

Informații suplimentare la telefon 37801 sau la sediul unității. (788)

SOCIETATEA COMERCIALĂ CARNE S.A. ARAD  
FRIGORIFER

Calea 6 Vinători nr. 55

Inchiriază spații pentru:

- depozitare mărfuri generale
- depozitare produse congelate sau refrigerate

Vinde prin magazinul de prezentare deschis la sediul frigoriferului:

- jumări pentru hrana animalelor la 10 lei/kg.
- săpun rufe la 70 lei/kg.
- ceapă curățată congelată la 25 lei/kg.

Informații, telefon 4276 sau 41394. (849)

## ANUNȚ

În conformitate cu actele normative, toți agenții economici cu personalitate juridică (cu capital de stat, mixt și privat) de pe raza municipiului Arad, au obligația ca după constituire să depună la Administrația financiară a municipiului Arad, camera 7 — registratură, următoarele:

— 1 dosar cu șină  
— copii xerox de pe certificatul de înmatriculare în Registrul Comerțului și de pe certificatul de înscriere în Registrul de Stat

— proiect de buget de venituri și cheltuieli pentru 1992.

Privind ICM-ul precizăm:  
Plata ICM-ului și accizelor se efectuează lunar în termen de 15 zile de la expirarea lunii.

Decontul privind ICM-ul și accizele se depune trimestrial în termen de 20 zile de la expirarea trimestrului. (820)

## REGIA AUTONOMĂ DE DRUMURI JUDEȚENE ARAD

Str. Gheorghe Popa nr. 1 bis

Din BALASTIERA Simbăteni, oferă spre vânzare în orice cantitate, produse de balastieră sortate și spălate, de cea mai bună calitate și la prețuri deosebit de avantajoase față de prețurile practicate pe piață.

Livrarea se face către societăți comerciale și persoane particulare, cu mijloace auto ale beneficiarului sau furnizorului și vagonabil pe CFR.

Se OFERĂ spre vânzare următoarele sorturi:

— nisip (0,3 mm), pietriș sortat, pietriș concasat, balast și refuz de ciur.

Comenzile se vor depune la sediul Regiei autonome de drumuri județene Arad, str. Gheorghe Popa nr. 1 bis.

Informații suplimentare la telefon 18613; 11553. (805)

## Societatea Comercială „Astoria” Arad

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

— TURCIA — cu autocar Neoplan, 2 nopți cazare pe litoral și 2 nopți cazare în ISTANBUL, cu 9000 lei (și 35 DM asupra turiștilor).

Inscrieri la Hotel Parc — D-na Gaafar Xenia. (815)

## COOPERATIVA DE CONSUM INEU — JUDEȚUL ARAD

Str. Republicii nr. 14

Anunță persoanele interesate că, spațiile comerciale de mai jos:

1. Unitatea nr. 5 Traian
2. Unitatea nr. 25 Piață
3. Unitatea nr. 26 Industrial
4. Unitatea nr. 21 Bufet Traian
5. Unitatea nr. 30 Bufet Piață

sînt proprietatea Coop. Consum Ineu și nu proprietatea S.C. COMIXT SA Ineu, care ilegal anunță licitarea chiriei și a locației de gestiune în ziarul „Adevărul” nr. 568/25 februarie 1992 și nr. 578/10 martie 1992. (804)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ ARAMIS S.A. ARAD

(fosta BATMA 2)

Vinde tuturor persoanelor interesate tractoare și mașini agricole cu noile prețuri reduse.

Vinde la licitație și preț avantajos o automacara MAZ 5 To cu posibilități de transformare în autocamion. (799)

## Societatea Comercială „Romega” SRL Arad

Oferă en gros și en detail la prețuri avantajoase prin magazinul din Micălaca — bloc 303, următoarele semințe din import:

- semințe de zarzavat și legume
- lucernă
- trifoi

De asemenea vinde en gros lichioruri import Yugoslavia. Orar zilnic 8-20.

Informații la telefoanele: 60727; 30121; 30503. (809)

## ACTIUNEI MARI REDUCERI DE PREȚURI!

## SOCIETATEA COMERCIALĂ FOTO—EXPRES SRL

VĂ OFERĂ TELEVIZOARE COLOR:

- TV FUNAI — 105.000 lei
- TV STANDARD — 99.900 lei

MAI OFERIM:

- CUPTOR MICROUND SAMSUNG și GOLDSTAR
- TELEFON PANASONIC
- XEROX CANON
- FRIGIDERE

ADRESA: Str. Lucian Blaga nr. 2—4, telefon 12064 — fax 12064.

FIRMA NOASTRĂ LA ACEEAȘI ADRESA. EXECUTĂ:  
— Developat diferite filme color cu 390 lei  
— Executăm 9x13 cu 89 lei/buc.

CALITATE SUPERIOARĂ — TEHNOLOGIA FUJII VĂ AȘTEPTĂM!!! (816)



(Urmare din pag. 111-a)

- Vind urgent casă mare, curte, grădină, pomi, str. Gh. Stoica 33 Arad (Sinticola Mic), preț în valută. (1769)
- Vind apartament 2 camere confort 1 decomandate, gaze în zona Grădiste, telefon 39048. (1797)
- Vind Lada Break, remorcă autoturism cauciucuri 1100-20 telefon 36525 (1809)
- Vind frigider Arctic de 240 litri stare foarte bună, telefon 64398. (1614)
- Vind piese din dezmembrare VW Golf telefon 33784. (1836, 37)
- Vind convenabil 120 oi țurcane cu miel, telefon 43255 Maier. (1692)
- Vind mașină tricofat cu un pat semiautomată și coșperină metalică cu acoperis sticlă telefon 12830. (17361)

- Vind LNC japonez nou 32.000 lei telefon 33583 (184 91)
- Vind congelator nou cu 5 sertare, telefon 62702 (1870)
- Vind Alfa-Romeo cu piese de schimb cu 3000 DM sau în lei urgent telefon 23334 între orele 16-21 (1865)
- Vind Dacia 1310 din 1983 la preț negociabil, str. Ion Rucu Strianu nr. 2 apt. 6, telefon 13120 (1500 1841)
- Vind Dacia 1306 informații telefon 69739 (1817)
- Vind Volkswagen Golf și Ford Transit str. Făcără nr. 10 telefon 36745 (1803)
- Vind congelator nou cu cinci sertare, telefon 22936 (1804)
- Vind urgent apartament bloc 3 camere zona Vlaicu orel convenabil telefon 76770 (1799)
- Vind congelator 5 sertare, sigilat telefon 68012 (1788)
- Vind convenabil o canapea și două fotolii pat informații la telefon 14364 (1778)
- Vind apartament 2 camere et. II decomandat, zona Alfa telefon 36698 orele 12-20 (1773)
- Vind convenabil Volkswagen Passat GTS Kombi Mercedes 220 Diesel, excelentă stare + orgă electronică Cassio Video recorder Funaj și TV color Normande defect, str. Simfoniei B. 196 apt. 3 Miedăca (1739)

- Vind (schimb) apartament 2 camere, et. I, amenajat cu casă Bl. 65, Sc. D, rot. 7 Alfa. (1850)
- Vind tractor U-650 cu remorcă în stare de funcționare, sat Săpetru Mic nr. 156, com. Varias, jud. Timiș (1798)
- Vind frigider nou sigilat 240 l Arctic și mașină de cusut Veronica, telefon 44336 (1825)
- Vind televizor color diagonală 65 cm. Mazda 1300 cm cubi. VW Derby 1100 cm cubi an 1977 pentru piese rezervă telefon 41824. (1821)
- Cumpăr instalație gaz (arzător mare) pentru langoserie, telefon 49428 (1885)
- Vind casă cu grădină centru, zilnic orele 15-17 la telefon 37541 (1696)
- Vind aparat videorecorder la preț avantajos, zilnic ora 13 Calea Pipovei bloc 255, sc. B, etaj III, ap. 13 Arad Micslaca zona Mioritei (1684)
- Vind țigă, stil curent, cablu, scinduri, circular trifazat, bancuri, menghină, scule auto, lucruri gospodărești, telefon 82738.

(Cont. în pag. 111-a)

**SOCIETATEA COMERCIALA „TEO & COMP” SRL ARAD**

Angajează pentru restaurantul „PALBASS” BUCĂTARI  
 ● Cel interesat sînt invitați DUMINICĂ 22 martie 1992 ora 11 — pe Calea Timișorilor nr. 178. (814)

**LINDUR S.R.L.**

VA OFERA:  
**DROJDIE PROASPATA**



Eu o cantitate mică de drojdie într-un timp scurt obțineti aluatul preferat.

CUMPARATI SI CISTIGATI

Timișoara — str. Mărășești nr. 9 telefon 96-133859, fax 96-136729

București — str. N. Bălcescu nr. 24 telefon 90-152778 fax 90-121389

**SOCIETATEA COMERCIALA „LIBERTATEA” SA ARAD**

ORGANIZEAZA concurs la data de 27 martie 1992 în vederea ocupării postului de:

— programator de sistem pentru administrarea unei rețele locale de tip NOVELL și programare în limbajul FOXPRO-LAN

Condiții: studii superioare de specialitate, experiență în exploatarea P.C.-urilor.

Informații suplimentare la sediul din Arad, str. Făcără nr. 17, telefon 11651; 11652, interior 56. (787)

**„Constructorul” Arad — SCCA**

VINDE prin licitație în ziua de 28 martie 1992, ora 10:  
 — stația de betoane tip „Nicolina” 22 mc/oră  
 — autovehicule

VINDE ZILNIC:  
 — mortare, betoane, stâlpi și dale din beton, var pastă etc.  
 — plăci azbociment și piese prindere aferente  
 — împletitură gard din sîrmă zincată  
 — piese auto pentru tipuri vechi de autocamioane

EXECUTA:  
 — transport de marfă cu autovehicule între 1—16 tone în oraș și în țară,  
 — lucrări lăcătușerie; confecții metalice, închideri balcoane, gherete metalice — privatizați, grilaje, mobilier comercial din metal, acoperișuri din plăci azbociment.

ANGAJEAZA:  
 — automacaragii  
 — zidari  
 — cioplitori marmură  
 CAUTA: partener (asociat) pentru amenajare bloc cu 4 etaje (fost cămin) în HOTEL.  
 Informații: Arad, str. Independenței 7—9 sau la telefon 46500; 44803. (780)

EFICIENT ȘI AVANTAJOS

**Un nou joc colectiv!**

Dacă doriți un CISTIG USOR ȘI SIGUR, DOMNUL ARDELEAN OCTAVIAN VĂ AJUTĂ!

Cu numai 575 lei, veți câștiga 10.000 lei. PRIMITEȚI un MANDAT POȘTAL de 575 lei pe adresa ARDELEAN OCTAVIAN, POSTRESTANT ARAD 8. Cîștigul vi se va înmîna PERSONAL sau PRIN MANDAT POȘTAL. Da acest joc nu este nevoie să căutați alte persoane, dar sinteti rugați să POPULARIZAȚI jocul.

Informații suplimentare la telefon 40638, după ora 18.

De la debutul jocului, din 12 martie, primii 20 înscriși au intrat în posesia cîștigurilor.

NU AMINAȚI, AMINAREA INSEAMNĂ TIMP PIERDUT, TIMP PIERDUT INSEAMNĂ BANI PIERDUTI! (803)

**SOCIETATEA COMERCIALA „GASTROCOM” S.A. ARAD**

Scoate la licitație publică pentru locație de gestiune utilitatea

AUTOSERVIRE VLAICU

din Arad Piața Agroalimentară Aurel Vlaicu.

Documentația unității poate fi consultată la sediul societății.

Înscrierea la licitație se poate face pînă la 3 aprilie 1992 ora 12.

Licitația va avea loc la sediul societății din Arad str. V. Alecsandri nr. 8 în ziua de 6 aprilie 1992 ora 10. (825)

**SOCIETATEA COMERCIALA „ITIA” ORADEA S.A.**

Șoseaua Borșului nr. 53.

Organizează zilnic licitație publică pentru vânzări de bunuri și autovehicule, după cum urmează:

- autotrigorifere, marca ROMAN 18256 TURBO af 5, eu capacitate de încărcare 20 tone
- alte bunuri: printre care și un stand de rodaj motoare Diesel nou.

Solicitanții vor achita 10 la sută din prețul de strigare al bunului pentru care optează, anticipat zilei cînd va participa la licitație.

Licitația are loc la sediul societății, zilnic la ora 10. (840)

**SOCIETATEA COMERCIALA ARMIS S.A. ARAD**  
 Str. Hunedoarei nr. 42-44 — cod 2900 jud. Arad

În conformitate cu Legea nr. 50/1990 scoate la vânzare prin licitație următoarele utilaje din conservare:

1. Strung carusel SC 17 CE
2. Mașină de filat lînă
3. Divizor pentru dărăcit
4. Lup destrămător
5. Presă pentagonală pentru coame.

Licitația va avea loc la sediul societății în 21 aprilie 1992 ora 12.

Informații se pot obține la sediul societății, Serviciul Producție, sau la telefonul 966/18839. (834)

**LICITAȚIE**

În data de 26 martie 1992, Societatea Comercială AGRO. PRODEX S.A. ARAD scoate la licitație 13 bovine — vaci cu lapte rasa „Bălăntă românească” și tineret de reproducție. Licitația va avea loc la ferma de la IRATOȘ — localitatea Iratoș.

Cei interesați vor depune 10 la sută din valoare, cu 24 ore înaintea licitației.

Licitația se va mai repeta la 5 zile (1 aprilie 1992) după data licitației din 26 martie 1992.

Informații suplimentare la telefonul unității: 37286; 41226. (839)

**FEDERALCOOP (U.J.G.C.) ARAD**

Anunță scoaterea la licitație în data de 6 aprilie 1992 Coloana Arad, în 8 aprilie 1992 Coloana Criș și în 10 aprilie 1992 Coloana Sebiș, mijloace de transport cu durată de funcționare expirată.

Informații la telefon 35606 sau la sediul Federalcoop (U.J.G.C.) Arad, B-dul Revoluției nr. 50. (838)

**SOCIETATEA COMERCIALA „VOLANUL” S.A. ARAD**  
 Str. Șiriei nr. 19/a

Vinde la licitație următoarele tipuri de autovehicule:

- Autotractoare
- Autocamioane
- Autoturbe
- Autobuscule de 16 to
- Semitractori

Licitația va avea loc în data de 31 martie 1992 ora 10 la sediul Societății din Arad, str. Șiriei nr. 19/a.

Participanții la licitație vor depune 10 la sută din valoare la casierie cu 24 de ore înaintea ținerii licitației.

Relații suplimentare la telefon 62809; 64970. (835)

**Societatea comercială „VOLANUL” SA Arad**

Str. Șiriei nr. 19/a — telefon 62809; 64970

Execută atât pentru agenții economici et și pentru persoanele particulare următoarele prestații:

- Inspecții tehnice (revizii) la toate tipurile de autovehicule (motorete, motocicletele, autoturisme, autocamioane, autobuze).

— Confecționări și reparații de prelate, lucrări de tapiterie auto.

— Lucrări de timpierie auto și diverse.

— Gresări și spălări auto. (835)

**REGIONALA G.F. TIMIȘOARA**  
 SECȚIA D. 7 ARAD

Aduce la cunoștința publicului călător că în perioada 23 martie — 10 aprilie 1992, datorită unor lucrări de linie se anulează trenul 3125 pe distanța Ineu — Gurahont și trenul 3124 pe distanța Gurahont — Ineu, iar în zilele nelucrătoare trenurile circulă normal. (810)

**Societatea comercială ROBES S.A Bala Mare**

Str. V. Bucaciu nr. 162

Telefon 994/13853; 17229 — Telex 33219 — Fax 994/13853

Execută și livrează:

— linii tehnologice pentru obținerea uleiului de floarea soarelui;

— mori complete cu valțuri pentru grâu (10, 15, 20, 25, 30, 40 1/24 h) și porumb (5, 10, 15 1/24 h). Intermediază proiectarea unei linii tehnologice și a clădirii precum și montajul;

— batoză pentru mac, rapită, grâu, secară, orz, ovăz, mazăre, fasole, soia și batoză pentru porumb (capacitatea 300-800 kg/h);

— gater pentru bușteni diametrul 500 și 800 mm, complet echipate (motor, carucioare, eșii de rulare). (839)

**Unice publicitate**

(Urmare din pag. a IV-a)

(1683) ● Vind mașină electrică de cusut Nicoleta, magnetofon Kasthan-1, două boxe 2x50 W, cărucior landou, haină piele lungă damă, radio mare Darcee, telefon 24226 (1296, 81) ● Vind instalație gaz nouă italiană, telefon 44505 (1472) ● Vind Ford Taunus 20 stare bună, Lipova telefon 960.61171 (1660) ● Vind urgent Opel Kadet din 1974 motor bun, caroserie ruginită, preț informativ 110.000 lei, telefon 24045 (1659) ● Vind urgent cărucioare de copii landou și sport, telefon 68060 (1693)

● Vind captor electric cu două ochiuri, stare bună, telefon 42321 (1065) ● Vind televizor supercolor nou, nefolosit, marca Grundig, bijuterii aur, telefon 35502 (1320) ● Vind Renault 14 vernil 77.000 km 1980, înmatriculat: Lada 1200 Nova 93.000 crem 1984; mașină de tricatat cehoslovacă, telefon 11465 după ora 18 (1350) ● Vind canapea și 2 fotolii (garnitură) str. Olteniei nr. 2 (1306) ● Vind sintetizator Technics, 5 octave, stereo, tonuri și acompaniamente superbe, naturale: tobe Yamaha (plastice) Remo cu ulei, celine Paiste) set celine Amati, telefon 32974 (1266) ● Vind cîntar electronic nou, mașină scris portabilă Remington, telefon 13202 (1557) ● Vind sufragerie, mobilă bucatărie, frigider, mașină spălat, cuier, aspirator, telefon 48012, simbătă după ora 10 (1689) ● Vind autotren frigorific 20 tone, ARO 244 motor Brașov, remorci pentru transportat mașini defecte și Renault 12, telefon 21653 între orele 9-15 (1565) ● Vind urgent Wartburg 353, an fabricație 1986 preț informativ 380.000 lei, telefon 47876 (1411) ● Vind gheretă GPL ullață, telefon 33903 (1328) ● Vind mobilă combinată în stare bună, telefon 42203 (4891) ● Vind apartament 3 camere de comandă zona Vlaicu sau schimb (garsonieră, autoturism, camion) sau alte variante, telefon 45475 (4892) ● Vind mobilă combinată verde, pat copil, televizor alb-negru, telefon 969/56177 (4901) ● Vind bicicletă damă nouă, țarc copil, leagăn, trei stații radiotaxi, frigider 140 litri, telefon 24310 orele 16-19 (4908) ● Vind ARO 243 motor Brașov și plug pentru tractor de 445, comuna Olari nr. 401 (4923) ● Cumpăr casă (din cărămidă) ou anexele aferente în localitatea Fintinele și tractor U 450 informații zilnic între orele 10, 12 și 18-21 telefon 15171 (4932) ● Vind (schimb) Mercedes 200 D cu aparat de înghețată, telefon 22354-69168 (4939) ● Vind apartament 2 camere sau schimb la o cameră, telefon 64593 orele 17-19 (4931) ● Vind garnitură Melania baie, culoarea gri, instrument suflat (Althorn) bloc Z-28 sc. A, ap. 4 Calea Aurel Vlaicu (4948) ● Vind autobuz Robur cu 20 locuri în stare excepțională, str. Abrud bloc 158 sc. A, ap. 6, telefon 25632 județul Arad (1646) ● Vind fin balotat ovăz-borșag, calitate extra, telefon 64303 (1633) ● Vind casă în cartierul Funcionarilor, str. Selari nr. 1, vizibilă între orele 10-18 (1631) ● Vind butelie prag și captor două ochiuri, telefon 30497 (1623) ● Cumpăr medicamente Interferon gama, Imuran și Dipos Acid, telefon 39366 orele 18-20 (1713) ● Vind autoturism Peugeot 309 albastru metalizat turbo Diesel; Peugeot 405 Turbo Diesel culoare negru metalizat; Peugeot 405 Turbo Diesel crem metalizat și micro-

(Mont în pag. a VI-a)

**Firma particulară „BELOCOM” Arad**

(Vizavi de Autoservice Micălaça)

Angajează:

- tractorist rutierist
- măcelar-mezelar. (817)

**NOU, RENTABIL, AVANTAJOS, FĂRĂ RISK!**

S-a deschis casa de schimb valutar „GASSA HELMA” cu sediul în ARAD, str. Tribunalul Dobra nr. 10 (vis-a-vis de casa cu lacăt).  
 Oferim cele mai avantajoase schimburi valutare atât la vânzare cât și la cumpărare.  
 Concurăm piața neorganizată.  
 Informații suplimentare la telefon: 13892; 14393; telex 76374, Telefax 15288. (827)

**Societatea comercială „MARIS” S.R.L. Arad**

Str. Tribunalul Dobra nr. 10 — telefon 13892

Vinde:

— tapet și fototapet import Germania la Depozitul din Șofronea (îngă gară).  
 Primește comenzi pentru confecționat mătură din sorg. Mari reduceri de prețuri la cauciucuri de 165, 175, 185 la DEPOZITILE din ȘOFRONEA.  
 Informații suplimentare la telefon 13892; 14393. (827)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ GOMPII S.A. ARAD**

Anunță crescătorii de ovine că unitatea colectează lână brută la prețuri avantajoase.  
 De asemenea pentru întreprinzătorii particulari cu abilitate particulare asigură transportul la unitate pentru cantități mai substanțiale de piei.  
 Informații la telefon 17630 interior 34. (832)

**Societatea comercială „ARCOMB” S.A. Arad**

(fostă Intr. Nutrețuri Combinate)  
 Str. Cîmpul Diniștel nr. 1

Cumpără porumb la prețul de 15 lei/kg, boabe stas, precum și alte cereale, la sediul din Arad și bazele volante proprii din Nădlac, Semlac, Macea, Felnac, Șimand, Siria, Cermei și Șicula.  
 La cantități peste 6000 kg, asigurăm mijloace de transport sau decontăm contravaloarea transportului.  
 Totodată asigurăm cantități nelimitate de furaje, la prețuri avantajoase, în funcție de rețeta solicitată.  
 Informații suplimentare la sediul societății, sau la telefoanele: 46827; 46222. (831)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ INTERTRANS II S.A. BIPOVA**  
 (fosta Autobaza TA 3 Bipoava)

Anunță următoarele:

- Face înscrieri pentru Școala de șoferi categoria „B” la tarife avantajoase.
  - Vânzarea la licitație în data de 16 aprilie 1992 a următoarelor mijloace de transport:
    - autocamioane tip — Savien; RABA
    - remorci auto
    - autobuscule de 16 to
    - închiriere de spațiu — prin licitație — pentru activități comerciale;
    - Efectuează transporturi interne și internaționale de marfă și călători — tarife negociabile.
- Informații suplimentare la sediul societății din Calea Winișorii nr. 111, telefon 960/81037; 61930. (835)

**COMUNICAT**

din partea CONSILIULUI LOCAL AB MUNICIPIULUI ARAD

Aducem la cunoștința celor interesați că plata președinților, locțiitorilor și membrilor care au participat la secțiile de votare la alegerile locale din data de 9 și 23 februarie 1992, se va face la casieria Primăriei municipiului Arad, camera 9 — parter — în zilele de 24, 25 și 26 martie 1992.

De asemenea invităm persoanele care nu au ridicat în demnizația cuvenită pentru participarea la REFERENDUM și RECENSĂMINT, că o pot ridica de la CASIERIA Primăriei municipiului Arad, camera 9, tot în zilele de 24, 25 și 26 martie 1992. (854)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „OPTIUM-SA” ARAD**

Calea Aurel Vlaicu nr. 199.151

Vinde la licitație publică la sediul unității în ziua de 29 martie 1992 ora 10, următoarele mijloace fixe amortizate și neamortizate după cum urmează:

- Mașină sudat cap la cap, 2 buc. — mașină de turnat zamsu — mașină sudat mase plastice, — strung automat, — presă 10 to, — 6 buc. polizor PD 500, — 2 buc. mașini injectat, — turn de răcire, — 10 buc. aparate sudat, 7 hidrice, — 2 buc. mașini de rectificat, — strung SNU, — mașină rabolat ponoane, polizor dublu, mașină cusut Pannonia, 2 buc. bătă sărară, mașina cartonagie, mașină cusut triploa, 2 buc. prese manuale, mașină găurit și altele.

Informații suplimentare la telefon: 44648; 44747 interior 12 — Birou Mecanic Șef. (851)

**Societatea comercială „ARIA” SA Buteni**

Scoate la licitație publică pentru data de 28 martie 1992 ora 10, la sediul Societății, următoarele:

- Complex clădiri și anexe la fermele Sălăjeni și Chisindia
- Imprejmuire (plasă sîrmă zincată și șpalieră beton) fermele Sălăjeni și Chisindia.

Informații suplimentare la sediul Societății din BUTENI, Telefon 261 Buteni sau 969-20294. (786)

**Jackson**

S.R.L. ARAD

OFERA EN GROS și EN DETAIL — prin magazinul din Micălaça, bloc 301, următoarele:

- țigări import — GAMEL, KENT, ASSOS etc.
  - cafea NESS și boabe
  - biscuți
  - bere, sucuri la doză
  - ciocolată
  - gumă mestecat
  - Whisky — 10 sortimente
  - lichior
  - bomboane
  - lustre ventilator
  - mixere
  - rîșnițe de cafea
  - țigăi, cratițe, tăvi, teflon — import
  - cacao
  - detergenți BINGO
- Orar zilnic 9—17, Informații telefon 64493. VĂ AȘTEPTĂMI (745)

**FIRMA „STANDARD” ARAD**

B.dul Revoluției nr. 26—38 — telefon 30865  
 OFERA EN GROS:

- lămi
- biscuți 15 feluri
- vodcă IMPORT
- bere IMPORT
- măsline
- margarină IMPORT
- țigări KENT, MARLBORO, L.M.
- cafea boabe 1/4

**FEDERAȚIA JUDEȚEANĂ A PATRONILOR ARAD**

Asigură pentru S.R.L. afiliate:

- automate de înghețată de 40 l, cu ridicare imediată
  - prețuri de 970.000 lei, loco beneficiar
  - seturi motoare complete Dacia 1300, arbori cotiți, cuzineți și pivoți la care s-au făcut reduceri de prețuri.
  - ciocolată și alte dulciuri indigene
  - malaxoare de pline de 300 l cu cuvă din inox
- Informații suplimentare la telefon 37722, str. Crisan nr. 3. (861)

**Societatea Comercială „CÂMPAN” S.R.L. Arad**

IMPORT EXPORT

Str. Mărășești nr. 7 — telefon 17559

VINDE EN GROS:

- Cafea
- țigări IMPORT
- băuturi UNGARIA, suc COLA 0,33
- bere 1/2 litri și doze 0,33
- dulciuri

Orar zilnic între orele 9—16. (884)

**Societatea Comercială „Nicole Impex” SRL Arad**

Str. Andrei Șaguna nr. 193

- Oferă EN GROS și EN DETAIL următoarele produse:
- țigări import
- dulciuri
- ouă KINDER
- cafea

Orar zilnic 9—17 — telefon 17806. VĂ AȘTEPTĂMI (850)

**SCHELA DE PRODUCȚIE PETROLIERĂ ARAD**

Roagă toți cetățenii din localitățile Furnu, Sederhat, Pereg, Seitin, Semlac, Nădlac, care posedă tubing — teavă țij, să le declare la Sediul unității din Arad, str. Episcopiei nr. 44, telefon 34850, interior 14 sau 34679 pînă la data de 30 martie 1992.

În caz de nedeclarare a materialelor arătate mai sus vor suporta consecințele legii. (860)

## MICĂ publicitate

(Urmare din pag. a V-a)

bus Renault Espace 7 locuri gri metalizat, relații zilnic orele 18-20 telefon 962/50479 Jimbolia (1723)

● Vind TV alb-negru Olit 268, telefon 18317 d.m. (4950) ● Vind 30 oi merinos Hulban Iosif Ferma 7 Turnu Arad (4954) ● Vind 12 oi mame și un cal. str. Prutului nr. 9.11 (4955) ● Vind Dacia 1300 an fabricație 1982 și 1991, telefon 21639 (1607) ● Vind Dacia 1310 TX an fabricație 1983, telefon 19362 (1605) ● Vind televizor alb-negru Diamant, informații telefon 74723 (1604) ● Vind urgent 60 ari teren arabil Curtici, preț 150.000 lei. Informații 63460 după ora 15 (1537) ● Vind mașină de făcut sifon, nouă, telefon 993/70071 Salonta (1544) ● Vind TV color Samsung și butelie aragaz, telefon 34758 (1546) ● Vind CEG Dacia din decembrie 1987 ridicabil, deșus 166.400 lei, telefon 75164 (1548) ● Vind butelie aragaz, mașină de scris electrică, telefon 40684 (1550) ● Vind lemn de construcție pentru casă. Familia Nistor str. Filimon Str. bu nr. 5 Vladimirescu (1552) ● Vind semiremorcă Padis 500, telefon 19670 (1554) ● Vind mașină de cusut Ileana, telefon 49443 (1558) ● Cumpăr mașină de umplut sifon completă. Informații Miszar Iosif, Zerind nr. 356 (1559) ● Vind Honda Civic 1.3 an fabricație 1981, telefon 14392 (1560) ● Vind autoturism Moscvi 1500, rulat 50.000 km Florea Marcel sat Iacobeni, comuna Brazil (1562) ● Vind mobilă în stare bună combinație, sufragerie Drobeta, camera de tineret Progresul, canapea Dulcinea și bibliotecă Aradul, un dulap cu 3 uși, telefon 76683 (1563) ● Vind Dacia 1100 după ora 16, comuna Păuliș nr. 135 (1571) ● Vind motor Ford Taunus 350 DM, cutie viteze 250 DM și alte piese, telefon 19614 (1573) ● Vind urgent Opel Ascona 1.9, preț foarte convenabil, telefon 60818 (1577) ● Vind apartament 2 camere în casă particulară str. Gh. Doja nr. 123, preț negociabil și Renault 10 defect (1455)

## SCHIMBURI

Schimb apartament stat 2 camere, bloc 105 Micălața cu 3 camere stat, central, condiții avantajoase, telefon 40946. (1024)

● Schimb apartament ul. tracentral, una camera, încălzire centrală, telefon 42321 (1065) ● Schimb garsonieră proprietate de stat, cu apartament 2 camere, telefon 47700 după ora 15 (4924) ● Schimb bloc 3 camere 2 băi, etaj I, cu 2 camere, de comandat zona Vlaicu. Vind Dacia 1300, telefon 43628 (4928) ● Schimb apartament de stat din Piața Avram Iancu 2 camere, dependințe, etaj I + balcon, contra apartament 2-3 camere cu dependențe și posibilitate garaj zonă centrală. Informații zilnic între orele 10-12 și 18-21 telefon 15171 (4932) ● Schimb apartament 3 camere B-dul Iuliu Maniu bloc 108 A etaj I ap. 4 cu apartament 2 camere + diferență, telefon 65116 (4953) ● Schimb — vind apartament bloc 3 camere ul. tracentral cu 2 camere central, telefon 36727 (4960)

● Schimb apartament proprietate personală cu 3 camere de comandat, gaz, zona garii cu similar sau pentru 4 camere, zona Podgoria, Intim, telefon 33961. (1742) ● Schimb apartament 2 camere pro-

prietate, Pitești cu similar Arad, telefon 976-29806 zilnic după ora 21 (1620) ● Schimb apartament de stat 4 camere zona Micălața cu 2 camere aceeași zonă, relații la bloc 532, sc. B, ap. 7 Arad. (1707) ● Schimb casă 4 camere, baie, bucătărie, grădină, zona Vlaicu contra 2 apartamente cu 2 camere, preferabil zona Vlaicu, informații telefon 49625, orele 17-19 (1731)

## INCHIRIERI

● Ofer spre închiriere casă particulară cu posibilitate de activități depozitare, desfacere, prestații de servicii populație, telefon 21723, orele 16-22 (1651) ● Tineri căsătoriți dorim să închiriem apartament două camere, mobilat, gaze, telefon, zilnic la telefon 42229, între orele 10-22 (1634) ● Tineri căsătoriți căutam apartament pentru închiriere sau garsonieră, telefon 40611 (1823) ● Închiriez urgent spațiu pentru depozit firmă privată, telefon 46919, după ora 17. (1866)

● Ofer spre închiriere apartament 1 cameră confort I, zona Podgoria, bloc, pe perioadă nedeterminată. Informații zilnic, telefon 23508 între orele 18-21 (1667) ● Caut elev-coleg cameră termoficată, zona Romanilor, telefon 12839 (4958)

## DIVERSE

Boutique „VIOLETTE” Micălața, str. Miorișei bloc 186 vă oferă en-gros: țigări, cafea, băuturi, dulciuri. Informații telefon 65868. (1348)

„ARUD 89” asociația răniților și urmașilor Revoluției din decembrie 1989 convoacă toți membrii la sedință, luni 23 martie 1992 orele 17 sala 33 Prefectură, pentru comunicări importante. Comitetul (gr)

S.C. „ISTOC TRANSPORT” SRL execută transport de marfă și efecte strămutate intern și internațional cu capacități de la 3,5-14 to sub regim tir. Informații telefon 63985 sau 63862. (1485, 87)

Firma EUGEN SRL, vinde en-gros cornele înghețată (tip conic) informații 96/136640 sau 90/157534 Timișoara. (1397)

ȘCOALA DE ȘOFERI VĂRTACI anunță începerea următoarei serii în data de 28 martie 1992. Inscriseri zilnic între orele 12-14, str. Unirii nr. 8. Informații telefon 31356. (1715)

FIRMA VIDASAN SRL execută lucrări de vidanjare cu mașină de 8 tone (goleşte apa din subsoluri, pristeri etc.) pentru agenți economici și persoane particulare, telefon 21665, 24305. (4888)

Restaurantul „LA CATALINA” din Vladimirescu vă invită în fiecare vineri, sîmbătă, duminică între orele 20-01 să petreceți o seară plăcută în compania solistului vocal SRBISLAV MAXIMOVIĆI împreună cu orchestra ACROPOLIS. (1727)

Firma „CODREANA” situată pe drumul Turnului livrează pui roși de o zi și pui de carne 60 zile începînd cu data de 21 martie 1992. Orar 8-20 zilnic inclusiv duminică, informații telefon 23865. (1784)

Societatea Agricolă I.R. ȘIRIANU ȘIRIA vinde la licitație în data de 26 martie 1992 la sediul unității, orele 10, următoarele: grup social, bucătărie furajeră, grajd vaci, casă, complex avicol, abator, finar, castel apă, moară furajeră, grădină, motoare electrice, gard electric, agregat de tuns oi, un multicar. (1542)

Transport marfă cu autocamion Mercedes 2,8 tone, relații zilnic orele 9-16, telefon 62652. (975)

Caut femeie pentru îngrijit copil de 2 ani, str. Plugariilor nr. 7 lângă str. Inenul. (1824)

Firma „CODREANA” SRL angajează zidari, zugravi, șoferi, contabili, muncitori necalificați. Informații telefon 23865 între orele 16-20. (1783)

Societatea Agricolă „Mureșul” ZADĂRENI angajează CONTABIL ȘEF cu o vechime de minim 5 ani în funcție, Salar negociabil. Conducerea societății. (1670)

ROLLE ON-BAR SRL ORADEA execută lucrări de foto ceramică pentru cruce și alte foto montaje, telefon 991-23619. (1730)

Firma GOPA, anunță: se caută măști și muncitori specializați în prelucrarea lemnului (timplari și dulgheri) pentru încadrarea ca instructori de practică la Centrul de perfecționare profesională Vladimirescu — Arad realizată cu cooperarea Republicii Federale a Germaniei. Candidații cu cunoștințe de germană li se va acorda prioritate. Pentru informații și preselecție vă rugăm să vă prezentați cu carnetul de muncă la Prefectura județului Arad, b-dul Revoluției nr. 75, etaj I camera 54 sau sunați la telefonul 15090 interior 126. (1733)

CAP CHERELUȘ vinde la licitație în 28 martie 1992 construcții și 3 mijloace de transport. (1674)

S.C. LUX ROM SRL vinde: SEAT RONDA DIESEL motor nou, Renault 30, piese schimb R.18-R5, Fiat Ritmo, Audi 80, parbrize față spate autoturisme import toate tipurile, congelatoare, str. Răchitel nr. 18, telefon 22178. (1702)

● Preiau contract apartament 2 camere ofer recompensă, telefon 30513 (1383)

● Pierdut cline ciobănesc german, zona Polivalentă, ofer recompensă, telefon 34680. (1872) ● Execut lucrări de zugrăveli și vopsitorii, telefon 39366, orele 18-20. (1714)

## TURISM

Firma „TIFFANY” organizează excursii rapide la ISTANBUL în fiecare marți. Cazare Hotel „TREI STELE”. Ghid experimental „MIRA”. Inscriseri Calea Aurei Vlaicu bloc Y10 sc. A, ap. 26, telefon 47584. (972)

Firma „MARCOTRANS” transportă persoane și pachete în GERMANIA în fiecare duminică cu plata în lei, telefon 21653. (1564)

Agenția de turism „AD. BATROS” organizează excursii la ISTANBUL 29 martie 1992 cost 8500 lei plus 30 DM două nopți cazare. Informații suplimentare telefon 12929 orele 10,20. (1553)

## ZI, BA CLUBUL PRESEI

cîntă  
MIHAELA OLARU  
AUREB UNGUR  
acompanați de formația condusă de  
ANTON COVAGI (TONIGA)  
Informații tel. 11489

Firma IR-TOUR organizează excursii în TURCIA cu autocar nou Mercedes, climatizat, în fiecare marți. Plecarea în 24 martie 1992. De asemenea organizează excursii în CECOSLOVACIA și POLONIA. Vinde vouchere pentru Cehoslovacia și Polonia. Informații și înscrieri la ACR (In-gă Astoria), telefon 966/12245 orele 8-16 sau 966/60463, după ora 16. (1410)

Firma GABOR-REISEN efectuează transport de persoane în GERMANIA săptămînal. Relații telefon 13194 (deranjat). Adresa str. Clujului nr. 83, plecări în 21, 29 martie 1992 la KARLSRUHE, NURNBERG, HEILBROHN, STUTTGART, MANNHEIM. (1666)

Firma „RO-REISEN-TAVI” efectuează săptămînal transport de persoane în GERMANIA. Informații telefon 14852 sau 12994. (1686)

Transport rapid persoane în GERMANIA pentru data de 27 martie și 3 aprilie. Condiții deosebite, telefon 61097. (1863)

## PIERDERI

● Pierdut legitimație handicapați eliberată de Asociația Handicapaților neuro-motor pe numele Șerb Cornel, O declar nulă. (1786) ● Pierdut chitanță vamală eliberată de vama Nădlac pentru autoturism, pe numele Doncea Ilie. O declar nulă. (1779) ● Au fost pierdute autorizațiile de funcționare a radiotelefoanelor de la unele ocoale silvice aparținătoare a ROMSILVA RĂ Arad, seriile autorizațiilor: De la T 1824/81 la T1830/81 de la T 1835/81 la T 1847/81, de la T 1863/81 la T 1866/81, T 1857/81, T 957/80, T 959/80, le declarăm nule. (862)

● Pierdut stampilă „S.G. Fortuna H.G.F. — SRL. O declar nulă (1703) ● Societatea comercială Agroindustrială Peleca SA anunță pierderea autorizațiilor emise de Inspectoratul general al Radio-Comunicațiilor Timișoara de la nr. T/777/1981 la T/793/1981 (17 autorizații). Le declarăm nule (1701) ● Pierdut carnet membru cooperativ eliberat de Cooperativa credit Victoria Vladimirescu pe numele Budaie Ioan. Il declar nul (4926) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA pe numele Mărcuț Vioreca. O declar nulă (4919) ● Pierdut pașaport eliberat de Poliția Arad pe numele Dinș Teoa. Il declar nul (4894)

## COMEMORARI • CONDOLEANTE

● Cu aceeași tristețe și dor neștiință, reamintim împlinirea la 22 martie a 4 ani de cînd a trecut în neființă cea care a fost educatoarea Ivănescu Stela-Elena. Dumnezeu să o lerte și să o odihnească în pace. Mitică și Nelu. (1156)

● Se împlinesc 4 ani de cînd moartea fulgerătoare a răpit dintre noi pe Ilcuța Lulușă Ioja, fiica noastră, soră și mamă. Parastasul duminică 22 martie la Biserica Rănușă. Ne plîngem mereu familia Ioja și Groza. (1819)

† S-au scurs 3 ani de la crimă și dor, la 22 martie, de la despărțirea de fratele meu STOI GHITĂ. O lacrimă și o floare pe mormîntul tău. Sora Livia, cambratul Ioan, nepotul Livia cu Neil. (1452)

Cu adîncă durere anunțăm împlinirea unui an de la încetarea din viață a lui MIHALI PETRU, cel mai bun soț, tată și bunic. Nu te vom uita niciodată. Parastasul va avea loc duminică 22 martie 1992 la Biserica Șega. Familia îndoliată. (1551)

Azi 21 martie se împlinesc 20 de ani de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru FOLTEAN GHEORGHE soț, tată și bunic din Caporal Alexu. Nu te vom uita niciodată. Familia. (1525)

În 22 martie sînt 5 ani de tristețe și singurătate de cînd iubitul nostru soț, tată și ginere IONICĂ SIRCA ne-a părăsit la numai 34 de ani. Soția și fiul. (1416)

Mulțumim din suflet colegilor de la SC Aris, colegilor colegei de la BTT, colegilor soției de la Primăria municipiului, prietenilor, rudelor, vecinilor și tuturor celor care ne-au ajutat și l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost LAZAR NELU, soț, tată, ginere drag și iubit. Dumnezeu să-l odihnească. Familia îndoliată. (1745)

† Neștearsă rămîne în memoria noastră ziua de 22 martie cînd se împlinesc doi ani de durere de cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă, fiică, soacră și bunică IORGOVITS ELISABETA. (1847)

† Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 2 ani de la dispariția dintre noi a celei care a fost ființa cea mai dragă IORGOVITS ELISABETA. Nepoata Linda, mătușa Aurora și verșorul Lucian Hrișcu. (1847)

Sîntem alături de colega noastră MORAR GEORGETA în marca durere pricinuită de moartea tatălui. Colegii Liceului Economic, cl. 2 d. (1835)

Cu durere anunțăm că la 22 martie 1992 se împlinesc 2 ani de la moartea soțului meu SIRBULESCU IOAN. Parastasul va avea loc duminică la Catedrala Ortodoxă. Soția. (1753)

Mîine, se împlinesc 6 luni de la decesul dragului nostru TEODOR MUNTEAN din Seleuș. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 22 martie la Seleuș. Familia îndoliată. (1802)

(Cont. în pag. a VIII-a)

## In lumea misterelor Întâmplări bizare (II)

În urmă cu câțiva ani, soția unui mare artist francez își petrecea vacanța în Anglia. La niște prieteni apropiați. Într-o zi, gazdele îi spun: sintem invitați să petrecem weekendul la un mare industriș, amic al familiei noastre, care are o casă foarte frumoasă lângă Oxford. Vor fi acolo, conform obiceiului casei, vreo cincisprezece persoane. Vă rugăm să veniți, amicul nostru Arthur și soția sa se vor bucura să vă cunoască...

Invitația fiind acceptată, gazdele și prietena lor franțuzaică porniră spre acel mic castel de lângă Oxford, castel cu care stăpînii săi se mîndreau că datează din secolul al XVII-lea și care era înconjurat de un parc cum numai în anumite tablouri mai pot fi văzute. Tot ce era acolo avea un aer de roman. Arthur și soția sa îi primiră cu multă căldură pe noli sosiți, iar un om al casei îi conduse la camerele ce le erau rezervate. Franțuzoaica — povestea fiind relativ recentă nu-și dădea numele — se odihni puțin, apoi se schimbi pentru a coborî la masă. Când ieși din cameră se în-

tîni pe palier cu o fetiță blondă, frumoasă, ce părea să aibă între șase și șapte ani. Aceasta făcu o reverență și se adresă musafirei: bună ziua, doamnă. Eu mă numesc Janet.

După ce doamna îi răspunse la salut, fetița continuă: nu vrei să vă jucați cu mine acolo pe peluză? Uitați ce minge frumoasă am! Bada, îi răspunse musafira. Și astfel, timp de vreo jumătate de oră, doamna se jucă cu mingea împreună cu fetița, rîzînd încîntată de micăria acelei copile atît de drăgălașă. Dar, făcîndu-se vremea mesei, doamna se opri, îi mulțumi fetei pentru joc, o mîngie pe cap și porni spre salonul unde urma să se servească masa. Acolo, invitații deja seoseau și se aranjau la masă. Totul se petrecea într-o atmosferă foarte veselă. Printre invitați se găseau câțiva ziariști, actori și scriitori, așa că, într-adevăr, discuțiile nu lîncezeau deloc, poantele erau savurate cu o plăcere rară, iar bucatele aflate din belșug la masă erau consumate printre săgețile spirituale ale celor prezenți.

La un moment dat musafira din Franța, profitînd de un moment de tăcere, se întoarse spre stăpîna casei și i se adresă: știți, doamnă, înainte de a veni la masă, am întîlnit o fetiță foarte drăguță cu care m-am jucat cu mingea afară pe iarbă... A cui este fetița? În loc să-și răspundă, gazda se schimbă la față și plecă fruntea. Celalți musafiri observară imediat că a apărut un moment de stînjeneală și începură să schimbe vorba, abordînd subiecte despre vinătoare...

Franțuzoaica își dădu seama că a făcut o gafă. Dar nu pricepea cum. Oare fetița n-o fi a gazdei? O fi a vreunui servitor? Dar atunci de ce, această stînjeneală? Sau poate o fi fata ilegitimă a sotului? Cînd se termină serviciul mesei, franțuzoaica se apropie de prietenii săi și le spuse: Precis am făcut o gafă, dar nu-mi dau seama de... Oh, îi spuseră aceștia, de fapt e vina noastră! Ar fi trebuit să te prevenim. Fetița gazdelor a murit acum doi ani. Dar de atunci, micuța Janet apare mereu aici la castel. O poate vedea oricine, numai mama sa nu!

IOAN BIRIS

## Vom păstra aceeași strategie

(Urmare din pag. 1)

din cadrul Convenției candidatură. Om trăi și-om vedea.

— PAC poate să fie mulțumit de rezultatele alegerilor locale. Timisoara, Aradul, Sibiu, Ploieștiul au primari de la PAC. Dacă nu ați fi fost în Convenție nu cred că ați fi avut un asemenea succes. Cum veți proceda în alegerile generale?

— Deși e cam prematur să discutăm această problemă, pînă atunci se pot întîmpla multe. În principiu, vom aplica aceeași strategie ca în alegerile locale. În privința succeselor PAC în alegerile locale, sintem conștienți că fără Convenție nu le-am fi avut. Trebuie să precizăm că fiecare partid aduce ceva în Convenție. Acel ceva ajută la completarea întregului. Nu încapem îndoială că doar unită Convenția poate însemna ceva pe scena politică românească. Sper că vor înțelege acest lucru toate partidele din Convenție.

# HOROSCOP

(22-28 MARTIE)

**Berbecul (21 martie — 20 aprilie)**

Puteți constata o anumită distanță între dvs. și ceilalți. Dar nu este ați doriți? Situația generală este bună deși n-ar strica să vă preocupați puțin și de distracții.

**Taurul (21 aprilie — 21 mai)**

Obțineți performanțe în plan profesional și sentimental. Prietenia vă aduce profunde satisfacții, vitalitatea dvs. fiind o plăcere pentru cei apropiați. Fiți delicat dar nu ezitați să relateți la ajutorul femeii care vă servește de obicei, cu intermedier.

**Gemenii (21 mai — 21 iunie)**

Încercați să priviți obiectiv situațiile și evitați să vă implicați. Partenerul dvs. de afaceri (poate chiar și cel sentimental) vă vor face câteva dificultăți care pot fi pe cît de rapide, pe atît de devastatoare.

**Racul (22 iunie — 22 iulie)**

O săptămîna amestecată. Trebuie să fiți atent la felul cum faceți investițiile sau ce decizii luați. Puteți fi aruncat într-o mare tristețe din cauza unei pierderi de bani.

**Leul (23 iulie — 22 august)**

O configurație favorabilă elevației sociale și plăcerilor iubirii! Partea cealaltă a monedei sînt neînțelegerile cu un asociat sau trădarea unui prieten. Toate problemele se pot rezolva dacă acceptați dialogul sincer.

**Fecioara (23 august — 22 septembrie)**

Relațiile cu partenerul dvs. sînt excelente! De ce nu întreprindeți, împreună, ceva mai original? Sintetiți acum în armonie depînă nu numai cu ceilalți ci și cu

propria persoană.  
**Balanța (23 septembrie — 22 octombrie)**

Despre dragoste nu sînt vești bune! Va trebui să depășiți dezavantajele, să nu mai căutați pretexte pentru a vă simți nefericit și să vă îndreptați spre... altceva. Dacă nu spre altcineva!

**Scorpionul (23 octombrie — 22 noiembrie)**

Înțelegerile și aventurile sînt foarte indicate pentru a ieși din stările nostalgice. Planurile vi se desfășoară normal deși puteți avea o poziții mixte. Nu sînt de trecut cu vederea, nici chestiunile cauzate de neglijența vieții de familie sau a ignorării sentimentelor de afecțiune față de dvs.

**Săgetătorul (23 noiembrie — 21 decembrie)**

Căutați compania tinerilor pentru a ieși din stările de proastă dispoziție. Se prezintă ceva încercări în afaceri, probleme sentimentale sau ușoare răniri ale corpului.

**Capricornul (22 decembrie — 20 ianuarie)**

Energia dvs. stimulează anturajul. Veți fi un bun sfătuitor, deși în această perioadă dragostea este pe primul plan. Nimeni nu va rezista farmecului dvs. discret, iar seducția va fi cea mai bună armă. Chiar și în afaceri.

**Vărsătorul (21 ianuarie — 18 februarie)**

Toate speranțele sînt permise și toate inițiativele încurajate. O săptămîna rodnică care vă permite să vă manifestați plener. Nimic special de semnalat.

**Pestii (19 februarie — 20 martie)**

Protejați-vă singur ieșind în plină lumină! Traversați o perioadă ceva mai dificilă dar nu e cazul să vă dramatizați situația. Deschideți dialogul cu cei de la care așteptați iubire: dragostea vă consolează!

## Memorialul Brosovsky

Luni, 23 martie 1992, pe stadionul UTA va avea loc un joc de fotbal în memoria lui Ladislav Brosovsky între foștii jucători ai echipei textile și old-boys Bekescsaba (Ungaria).  
Printre alții, în echipa arădeană vor evolua foștii jucători de valoare: Duckadam,

Birău, Domide, Axente, Bogdan, Lereter, Vidak, Jivan, Kukla, Leac etc.

Sponsorii acestei partide sînt: Societatea umanitară SENSPUR Arad, Asociația județeană de fotbal în colaborare cu Clubul UTA.

Suma încasată va fi donată familiei Brosovsky.

Să-l vedem pe marii fotbalist de ieri, să-l omagiem pe Gioni Gest frumos, cinsti organizatorilor.

(i. d.)

## Politia ne informează

● **CIRCULAȚIE.** Joi, între orele 18-22, filtru la Pecica, localitate cu frecvente accidente, cum scrie pe un panou chiar la intrarea în comună. S-au constatat 50 contravenții. Au fost reținute opt permise de conducere pentru conducere sub influența alcoolului; șase dintre ei sînt pecicani.

● **HOTI PRINȘI.** Vasile Filip, 19 ani, Vladimirescu, str. Florilor nr. 21, autorul mai multor spargerii de autoturisme în Vladimirescu. ● **DRUCOȘ, ȘOFER LA ITSATA** și Mircea Lupu, 26 ani, muncitor la STIZO. Au furat tablă zincată în valoare de aproape 100 mii lei de la STIZO.

● **TENTATIVĂ.** Au fost depistați și reținuți pe cînd încercau să treacă ilegal frontiera: Scandon Stan, 21 ani, Florinel Stoiculescu, 21 ani și Maricel Stoiculescu, 23 ani. De ce ilegal? Pentru că sînt urmăriți pentru un furt în valoare de circa 8 milioane lei.

● **TREI ȚIGANI ȘI PATRU OI.** Cineva a furat, în urmă cu o săptămîna, patru oi de la Petru Gherghoș din Cîntel. „Cineva” sînt trei țigani

din Comăuș: Ioan Colompar, 23 ani, Mihai Doroi, 24 ani și Florea Berban, 29 ani.

● **VIOL.** Doi țigani minori — Ștefan Damian, 16 ani și Florin Covaci, 16 ani — ambii din Craiva, aflați cu vitele la păscut, au acostat-o pe minora M.D., 15 ani, din Craiva care se întorcea de la școală peste izlaz, au violat-o și i-au furat ceasul de la mînă.

● **SPECULA.** În Piața Catedralei a fost depistat Nicolae Munteanu, 32 ani, din Eptinele nr. 279 care oferea spre vânzare lemne. N-a putut oferi însă documentele de proveniență. Lemnele au fost confiscate.

● **RADAR.** Au fost testate 1957 autovehicule: 80 conducători auto sancționați și 39 avertizați. Deci, atenție, radar!

● **IN BUZUNARUL PROPRIU.** Traian Chira, 41 ani, din Zăbrani nr. 406, pădurar la Ocolul silvic Lipova a valorificat pentru buzunarul propriu 7 mc material lemnos.

● **DELAPIDARE.** A fost arestat Claudiu Bortez, 22 ani, Sebiș, str. Oltului 14, gestionar la magazia CCI Sebiș, care a delapidat aproape 400 mii lei.

## Cît de... dulce va fi zahărul în 1992?

— Este timpul însămînțării sfeclii de zahăr. Ce ne puteți spune în legătură cu această cultură?

— Datorită prețului stimulantiv care se acordă în acest an — respectiv 6 lei/kg la sfecla de zahăr neto predată — la Societatea Comercială Zahăr Arad sau la reprezentanții noștri din teren se prezintă zilnic zeci de agricultori — individuali sau asociați — aplicîndu-ne încheierea de contracte.

— Care sînt avantajele culturii sfeclii de zahăr în acest an?

— Societatea noastră acordă pentru fiecare tonă de sfeclă de zahăr neto predată, încărcată în mijloacele de transport și transportată în baza de recepție 6000 lei sau 4800 lei și 10 kg zahăr calculat la prețul de 120 lei/kg. În cazul în care, la decontarea finală cu furnizorul, prețul zahărului va depăși 120 lei, diferența este suportată de societatea noastră. Dacă prețul zahărului va fi sub 120

lei/kg, diferența în bani se adaugă drepturilor bănești ale cultivatorului. Societatea noastră plătește cultivatorilor cheltuielile de transport conform tarifelor de la societățile specializate pentru transport sau alte tarife acceptate reciproc, la bază fiind plata tonă/km.

Acordăm gratuit, de asemenea, sîmînță monogermă și plurigermă, precum și Furadon pentru tratarea semințelor împotriva atacului de gîrgăriță, păduchi sau purici. Cultivatorii pot cumpăra sub-produsele rezultate din prelucrarea sfeclii de zahăr (îăl, țel de sfeclă și melasă) la prețul cu ridicata ale acestora la data livrării sfeclii de zahăr. În aceste condiții, la o producție de 40 t/ha — ușor de realizat prin respectarea strictă a unor condiții — agricultorul poate realiza 240000 lei/ha din care, cu

Ne răspunde d-l inginer RADU HURJUI, director comercial la S.C. Zahăr S.A. Arad

toate prețurile ridicate la lucrările, agricole, la erbicide și îngrășăminte chimice, cheltuielile nu depășesc 70.000 lei/ha, rămînînd un venit net de 170000 lei/ha.

— Vă rugăm să enumerați cîteva condiții obligatorii de respectat pentru obținerea unor producții bune de sfeclă de zahăr.

— În primul rînd, sfecla se cultivă cu rezultate foarte bune numai în zonele favorabile din județ, evitîndu-se solurile podzolice, lipsite de humus, în pantă sau acide. Este obligatorie cultivarea după cercare păioasă, leguminoasă, soia, pe terenuri arate din vara precedentă, sau

cel tirziu din toamnă, după care, în primăvară, pentru pregătirea terenului, însămînțare și încorporarea erbicidelor și a îngrășămintelor se lucrează numai cu combinatorul! Subliniez acest lucru întrucît arăturile efectuate în primăvară solicită mai multe treceri cu grape cu discuri și apoi trecerea cu combinatorul, lucrări care determină pierderea masivă a apei din stratul de sol unde trebuie așezată sîmînța (3-4 cm) cu consecințe negative asupra răsării și glumerului și a asigurării densității. La alegerea sîmînței — monogermă sau plurigermă — trebuie să se țină cont de faptul că sîmînța monogermă reușește numai în terenurile arate din toamnă și foarte bine pregătite deoarece vigoarea ori puterea de străbater este mult mai slabă decît la sîmînța plurigermă.

— Societatea „Zahăr” Arad, în calitate de integratoare — cum se implică?

— Am cumpărat din timp și la prețuri acceptabile cantități importante de îngrășăminte chimice și erbicide. Valoarea erbicidelor și a îngrășămintelor chimice se va achita de către cultivatori, pe măsura posibilităților, pînă cel tirziu la decontarea definitivă din toamnă. Am cumpărat un număr de 20 tractoare, 46 remorci, 22 pluguri și 4 combine de recoltat sfeclă pentru a ajuta cît de cît, asociații și cultivatorii individuali, la tarife n-ai mici, de cît cele practicate de alte societăți.

Acordăm credite de pînă la 50 la sută din valoarea sfeclii contractate din care în prima fază acordăm 30 la sută, asigurînd în acest fel inițierea culturii de sfeclă de zahăr.

— Vă mulțumim. Interview publicitar. CONSTANTIN SIMION

### Totdeauna în actualitate — catedrala ortodoxă

(Urmare din pag. 1)

temeiu cărora marele poet Mihail Eminescu numea Biserica ortodoxă „mama poporului român” care l-a condus, l-a luminat și l-a ocrotit în toată existența lui istorică.

— În acest context, cum evaluează imensul interes al avădenilor pentru înălțarea unei catedrale ortodoxe în Arad? Care să fie mobilul acestui impresionant entuziasm popular?

— Aradul, veche reședință episcopală ortodoxă, a avut din vremuri de demult, dar cu deosebire în secolul trecut și mai ales în preajma secolului nostru, rolul de centru cultural și religios al părților vestice, crișene și bănățene, care pînă în veacul nostru se aflau sub jurisdicția bisericească a Episcopiei arădene.

Prin înființarea, în anul 1812, a Institutului Pedagogic, întregit la 1822 cu Institutul Teologic — preparandia nației române, cum o numeau cei din trecut — Aradul se situează în fruntea acțiunilor de luminare și întărire a poporului român, rol compara-

bil cu cel jucat de Brașov, Blaj sau Sibiu. Cei 3.568 învățători și 2.075 preoți care au ieșit de pe băncile acestor venerabile instituții, pînă la Marea Unire de la 1 decembrie 1918, au transmis știința de carte, bunele deprinderi gospodărești și învățăturile morale creștine.

Din rîndurile absolvenților s-au ridicat luptători neînfrigați pentru cauza emancipării și unității românilor, fie de pe poziția unor ierarhi ca Miron Romănu, Ioan Mețianu, Iosif Goldiș, Ioan I. Pap, fie de pe aceea a unor demnitari civili, cum au fost cei din generația lui Vasile Goldiș care au pregătit și organizat marele eveniment de la Alba Iulia.

Edificarea unei catedrale ortodoxe române în Arad, reprezintă deci un eveniment de excepție în viața orașului prin împlinirea aspirațiilor multor generații de români de pe aceste meleaguri. Edificiul va asigura nevoile pentru ceremoniile de cult, dar va fi și simbolul recunoștinței noastre pentru jertfele aduse de înaintași, clerici și

mireni, pentru luminarea și întărirea poporului român.

Va fi, de asemenea, templul în care credincioșii de azi și de mâine vor veni să se roage în dragoste pentru împăcarea oamenilor cu Dumnezeu și a unora cu alții sporind astfel solidaritatea creștină și națională a acestora.

Împreună cu cărămizile pe care creștinii donatori le vor pune la temelie acestui edificiu, aceștia vor adăuga și o fărîmă din sufletul lor, cu care vor rămîne legați atît ei cît și urmașii lor, de acest mare simbol.

— Altfel spus, marea trecutului ne cheamă să asigurăm marea viitorului.

— Absolut. Edificarea catedralei este o necesitate de prim ordin, avînd și nobila misiune de a strînge rîndurile românilor ortodocși sau aparținînd altor culte creștine, toți proveniți din marele trunchi al nației române, pentru consolidarea unei națiuni durabile, solidară în suflet și în conștiință.

— Apreciind că atare semnificația angajării dv. deosebit interesate la o asemenea operă, vă dorim să izbîndiți!

### În anonim (aparent) se clădește zilnic

— D-le ing. MIRCEA SĂ. CUI, sînt convins că asemenea oricărui bun cetățean al Aradului, problema catedralei ortodoxe, în sfîrșit pusă în termeni concreți, vă entuziasmează și pe dv. Așa imi și explic prezența dv. în acest comitet de sprijin, alături de dl. prof. Cornea, de alți arădeni înimosi. Greșesc?

— Nu. Acțiunea de edificare a Catedralei ortodoxe române din Arad — veche aspirație de suflet și simțire românească a credincioșilor din Episcopia Aradului, a putut prîncepe contur abia în urma evenimentelor din decembrie 1989. Încă din toamna anului 1990, Episcopia Aradului și Hunedoarei a făcut publică intenția de a edifica construirea unei catedrale în Arad, citadelă a spiritului românesc la frontierele de vest ale țării.

Această intenție s-a concretizat în luna decembrie 1991, cînd au demarat acțiunile pregătitoare. Astfel s-a constituit un comitet de sprijin al construirii catedralei (oficializat ca atare prin decizia nr. 4/11 februarie 1992 a Episcopiei).

— Din cine este format acest comitet și cu ce se ocupă?

— Din persoane de diferite profesii și vârste, dezințesate material, animate doar de idealul comun al construirii înălțurii spirituale ortodoxe române din eparchia Aradului.

În cadrul acestui comitet, completat cu unele din principalele personalități ale Aradului, s-a definitivat deja tema de proiectare pentru concursul de idei ce premerge proiectarea propriu-zisă a edificii. În urma concursului (a cărui dată de finalizare a lucrărilor este 31 martie 1992) se va alege, de către o comisie alcătuită din eminenți specialiști pe plan național și local soluția cea mai bună, câștigătorul (sau colectivul câștigător) urmînd a se elabora în continuare proiectul propriu-zis.

— Există, să zic așa, „linii directoare” sau „norme” impuse proiectanților sau operante în selecționarea unui proiect?

— Ca elemente de pornire, se preconizează ca edificiul să fie de formă tradițional ortodoxă (cruce greacă înscrisă) și să aibă o capacitate de peste 2.500 locuri la parter și balcoane. Parterul va fi supraînălțat, dînd astfel posibilitatea amenajării la demisol a unor spații adiacente (muzeu, săli de catehizare, alte spații funcționale și tehnologice).

— Merg lucrările într-un ritm acceptabil?

— Doresc să menționez că perioada 1990-1991 a fost favorabilă pentru elaborarea de către Institutul „Proiect” Arad a studiului de amplasament al catedralei (cu 11 variante și subvariante) și alegerea, în urma consultării studiului, a amplasamentului definitiv de către Episcopie. Deci, s-a lucrat chiar și în perioadele de aparentă „apatie”.

— Revenind la comitetul de sprijin — cum lucrează acesta?

— De la constituirea sa, comitetul de sprijin se întrunește săptămînal, analizînd problemele multiple care se ridică pentru edificarea acestui edificiu. Comitetul se întrunește sub patronajul Episcopiei. La ședințe participă și cei doi ierarhi împreună cu permanența eparhiei. În urma discuțiilor, prin consens, se iau hotărîrile necesare în probleme curente și se stabilesc sarcini concrete pînă la următoarea întrunire. Lucrurile sînt în plină desfășurare.

— Puteți exemplifica?

— Da. S-a demarat acțiunea de colectare a fondurilor bănești, acțiune care se întreprinde de către Episcopie, sub controlul și sprijinul comitetului.

Pînă în prezent, fondurile colectate, sînt prin chitanțe individuale la actuala catedrală cît și prin conturi deschise la Banca de Reconstruc-

ție și Dezvoltare, se cifrează la peste 4 milioane lei.

De asemenea, s-a obținut atribuirea de către Primăria Aradului a terenului necesar, precum și intabularea sa în cartea funduară, avînd ca titular Episcopia Aradului.

În acest moment, se întocmește studiul geotehnic al zonei. Neîntrînd în amănunte, întrucît în prezent studiul este în fază de interpretare a datelor culese, se poate menționa că s-au efectuat șapte foraje și rezultatele preliminare indică o situație multumitoare a terenului, cu toată apropierea de canalul „Mureșel”. Mai trebuie menționat că Episcopia Aradului, comitetul de sprijin sînt continuu preocupate de colaborarea cu Prefectura și Primăria, instituții care de la început au stat în mod hotărîtor alături de noi în această nobilă misiune, sprijinind toate inițiativele noastre.

— Care ar fi problema „la ordinea zilei”?

— În prezent comitetul de sprijin este preocupat de acțiunea de colectare a fondurilor bănești (în acest sens, este în curs de desfășurare acțiunea de trimitere a unor solicitări de ajutor la toți agenții economici din județ) și de organizarea a desfășurării concursului de idei (la care și-au manifestat intenția de participare peste 20 de arhitecți sau colective de proiectare din țară și străinătate).

O acțiune de mare importanță a comitetului de sprijin constă în popularizarea acțiunii de edificare a catedralei. În acest sens s-a luat legătura cu o serie de cotidiane centrale (ADEVĂRUL, TÎNERETUL LIBER etc.) și locale, care au prezentat și vor prezenta în continuare materiale care arată motivația, importanța și necesitatea edificării acestui sfînt lăcaș.

— Vă mulțumesc și, sper la muncă!

Discuție consemnată de TRISTAN MIHUTA

### Societatea comercială „COLUX” S.R.L. Arad

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

— WURGIA — la Istanbul cu sejur de două zile și 6 noapte cazare, cu un mic dejun. Costul unei excursii este de 7500 lei și 30 DM. Plecarea duminică în zilele de 22, 29 martie 1992, cu autocar rapid.

— IUGOSLAVIA — la Belgrad sau localități învecinate. Costul unei excursii este de 3000 lei. Plecarea în 27 martie 1992.

Informații și înscrieri zilnice între orele 9—18 la următoarele adrese:

ARAD — str. Unirii nr. 6 — telefon 18734

LIPOVA — str. Făgetului nr. 14 — telefon 61276

SOCIETATEA COMERCIABILĂ „COLUX” S.R.L. VA AȘTEPTA! (680)



REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD

Informează publicul călător că începînd cu data de 30 martie 1992 în circulația tramvaielor intervin următoarele modificări:

— Linia 4 va deveni traseu tehnic de manevră pentru intrarea în graficul de circulație a vagoanelor din traficul suburban, pe itinerariul Făt Frumos — UTA — Cpt. Ignat și retur.

— Linia 6 va avea următorul traseu: Gai — UTA — Gara CFR — Piața Romană și retur. (845)

SEGȚIA DRUMURI NAȚIONALE ARAD

Str. Ardealului nr. 39 A — telefon 30584

Angajează prin concurs:

— ȘOFER

Condiții: posesor carnet de conducere gradele B și C — domiciliul în municipiul Arad — telefon la domiciliu

— PERSONAL auxiliar pentru aprovizionare piese auto și utilaje

Condiții: — absolvent liceu

— domiciliul în municipiul Arad

Gererile se vor depune la secretariatul unității pînă la data de 24 martie 1992.

Concursul va avea loc în data de 27 martie 1992. (848)

### publicitate

Azi 22 martie se împlinesc 6 săptămîni de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru BOITA IOAN. Nu te vom uita niciodată. Familia. (1929)

În aceste zile de martie, durerea ne-a lovit crunt. Atunci, neașteptat am pierdut viața vieții noastre LĂCĂTUȘ ȘTEFAN. În disperația noastră neputincioasă trist, dureros și nedrept pentru el, sufletul lui mare s-a stîns în brațele noastre. Ea împlinirea celor 8 ani de cînd nu-l mai avem, cel ce vor să-l aducă omagii lor, pot fi alături de noi. Soția și copiii cu familiile lor. (1771)

Sîntem alături de colega noastră CEĂUȘU DANIELA, în durerea pricinuită de decesul fulgerător al soțului. Colectivul grădiniței UTA Arad. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească. (1806)

Mulțumesc tuturor celor care prin prezență, lacrimi și flori au fost alături de mine la marea durere pricinuită de moartea celei care a fost mămica mea MORARIU MARIA, conducînd-o pe ultimul său drum. Te voi purta mereu în suflet și gînd, mămică dragă. Fiica Felicia. (1879)

Sîntem alături de Igrîșan Petru la durerea pricinuită de moartea fratelui. Colegii de la Oficiul Căminului MAT SA. (1885)

Condolcanțe sincere doamnei diriginte Bucia Sălăjan, la decesul TATAȘULUI, Elevii clasei a VII-a B, Școala nr. 20. (1814)

Cu profundă durere regretăm trecerea în neființă a colegului SUCIU AUREL din Depoul de locomotive Arad, sectorul reparații locomotive și transmitem sincere condolcanțe familiei îndoliate. (1927)

Regret profund moartea tatălui meu IGRÎȘAN GHEORGHE, Unicul fiu legitim Adrian Igrîșan. (1928)

### DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, cel care a fost profesorul VÎRCIU GHEORGHE în vîrstă de 64 ani. Înmemorîntarea va avea loc duminică 22 martie la ora 14 de la domiciliul str. Războieni Bl. R, Sc. A, Apt. 15 (cimitirul Grădiște). Familia îndoliată. (1886)

Familia îndoliată anunță decesul lui DUMITRU BALULESCU. Înmemorîntarea are loc azi, 21 martie, ora 14, de la Capela cimitirului „ETERNITATEA”.